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01 Narrativa fantástica en el 
siglo xix
España e Hispanoamérica
Jaume Pont Ibáñez (ed.)
436 págs., 1997. 18,00 €
ISBN: 84-89790-11-6	

02 Historia moderna, historia 
en construcción (2 vol.) Econo-
mía, mentalidades y cultura	
Congreso del Centro de Estudios 
Históricos Pierre Vilar (Barcelona, 
1996)
Carlos Martínez Shaw (ed.)
544 págs./564 págs., 1999. 48,00 €
ISBN: 84-89790-30-2 / 84-89790-33-7 
ISBN (O. C.): 84-89790-32-9

03 Ciudades intermedias. Ur-
banización y sostenibilidad
VII Semana de estudios urbanos
Carme Bellet y Josep M. Llop (eds.)
562 págs., 2000. 24,00 €
ISBN: 84-89790-85-X 

04 Historia social y literatura
Familia y clases populares en Espa-
ña (siglos xviii-xix). Vol. I
Roberto Fernández y Jacques Sou-
beyroux (eds.)
328 págs., 2001. 19,00 €
ISBN: 84-9743-005-0
ISBN (O. C.): 84-9743-006-9

05 Historia social y literatura
Familia y burguesía en España 
(siglos xviii-xix ). Vol. II
Roberto Fernández y Jacques Sou-
beyroux (eds.)
360 págs., 2003. 19,00 €
ISBN: 84-9743-081-6
ISBN (O. C.): 84-9743-006-9
   
06, 07 Historia social y ciencias 
sociales/Campesinos, artesa-
nos y trabajadores
(2 vols.)
Santiago Castillo y Roberto Fernán-
dez (eds.)
984 págs., 2001. 48,00 €
ISBN vol. I: 84-9743-021-2
ISBN vol. II: 84-9743-019-0
ISBN (O. C.): 84-9743-021-2

08 Historia social y literatura
Sociedad, familia y clero en España 
(siglos xviii-xix ). Vol. III 
Roberto Fernández y Jacques Sou-
beyroux (eds.)
336 págs., 2005. 19,00 €
ISBN: 84-9743-150-2
ISBN (O. C.): 84-9743-006-9

09 Historia social y literatura
Familia y nobleza en España (siglos 
xviii-xix). Vol. IV
Solange Hibbs, Cécile Trojani, 
Roberto Fernández, María José 
Vilalta (ed.)
332 págs., 2007. 19,00 €
ISBN: 978-84-9743-218-4

10 Ciudad y universidad
Ciudades universitarias y campus 
urbanos. VIII Semana de Estudios 
Urbanos
VV. AA.
296 págs., 2006. 25,00 € 
ISBN: 84-9743-197-9

11 Vivienda y sociedad
Nuevas demandas, nuevos instru-
mentos. IX Semana de Estudios 
Urbanos
VV. AA.
562 págs., 2008. 25,00 €
ISBN: 978-84-9743-255-9

12 Tecnología y creación 
musical
Xosé Aviñoa (ed.)
408 págs. 2015. 28,00 €
ISBN: 978-84-9743-655-7

Actas
Directora: María José Vilalta

Formato: 17 x 24. Rústica. [MIA]
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00 España en Marruecos
Discursos geográficos e interven-
ción territorial
Joan Nogué y José L. Villanova (eds.)
572 págs., 1999. 21,00 €
ISBN: 84-89790-38-4

0 Infancia y adolescencia en 
riesgo social
M. Àngels Balcells y Carles Alsinet 
(eds.)
296 págs., 2000. 15,00 €
ISBN: 84-89790-59-0

01 La radio y la televisión local 
en Aragón
Fernándo Sabés Turmo
242 págs., 2002. 14,00 €
ISBN: 84-9743-033-6

02 La lingüística francesa en el 
nuevo milenio  
M. C. Figuerola, M. Parra, P. Solà 
(eds.) 
792 págs., 2002. 24,00 €
ISBN: 84-9743-057-3

03 La radio en Binéfar
Fernando Sabés Turmo y José 
Luis Paricio
132 págs., 2003. 11,00 €

ISBN: 84-9743-066-2

Alfa
Formato: 17 x 24. Rústica. [MLF]

10 Los hijos de la República 
Emilio Valls Puig
384 págs., 2005. 18,00 €
ISBN: 84-9743-142-1

11 La mirada violeta
M. Àngels Filella Castells
216 págs., 2005. 12,00 €
ISBN: 84-9743-145-6

12 Los medios de comunica-
ción y los jóvenes en Aragón
Fernando Sabés Turmo
376 págs., 2005. 20,00 €
ISBN: 84-9743-152-9

13 La Callas desconocida
Nikos Petsalis-Diomidis
600 págs. + 32 págs. fotos b/n., 2005. 
30,00 €
ISBN: 84-9743-162-6

14 Embajador en la corte del 
gran Mogol
Antoni de Montserrat y Josep L. Alay
360 págs., 2006. 20,00 € 
ISBN: 84-9743-175-8

15 El maquis anarquista 
Ferran Sánchez-Agustí
312 págs., 2006. 18,00 €

10,24 €

ISBN: 84-9743-174-X

04 El mito del “Zorro” y la 
Inquisición en México 
Fabio Troncarelli 
320 págs., 2003. 18,00 €
ISBN 84-9743-092-1

05 Jordi Pujol, cara y cruz de 
una leyenda  
Ramón Pedrós Martí
336 págs., 2004. 18,00 € 

9,70 €

ISBN: 84-9743-104-9

06 Con el esperanto en la 
mochila
Manel Vinyals y Joaquim Marcoval
288 págs., 2004. 17,00 €
ISBN: 84-9743-112-X 

07 La cuenca de la Tordera 
María Sala
160 págs., 2004. 12,00 €
ISBN: 84-9743-116-2

08 El príncipe prudente. La 
educación de un futuro rey
Pedro Luis Pascual Barroso
468 págs., 2004. 22,00 €
ISBN: 84-9743-113-8

09 Los archivos que Franco 
expolió de Cataluña
Comisión de la Dignidad
184 págs., 2004. 12,00 €
ISBN: 84-9743-130-8

4



16 Caminantes   
Melvin J. Konner
504 págs., 2006. 24,00 €
ISBN: 84-9743-184-7

17 Economía efectiva. Home-
naje a J. Jané Solà (2 vol.) 
Jesús Timoteo y Òscar Jané (coord.)
756 págs./ 744 págs., 2006. 40,00 €
ISBN: 84-9743-181-2/ 84-9743-182-0 
ISBN(O.C.): 84-9743-180-4 

18 Stultifera Navis
Josep M. Comelles Esteban
408 págs., 2006. 23,00 €
ISBN: 84-9743-200-2 

19 Jóvenes y dictaduras de 
entreguerras
Propaganda, doctrina y encuadra-
miento: Italia, Alemania, Japón, 
Portugal y España
VV. AA. Conxita Mir (ed.)
296 págs., 2007. 20,00 €
ISBN: 978-84-9743-228-3

20 El ruiseñor abatido
John W. Milton
Premio Independent Publisher
604 págs., 2007. 25,00 €
ISBN: 978-84-9743-224-5

21 El chico del pan
Sebastià Gaya
200 págs., 2007. 18,00 €
ISBN: 978-84-9743-238-2

22 Jaime I y su reinado
Ernest Belenguer
384 págs., + 32 pág. color. 2008. 
25,00 €       14,05 €
ISBN: 978-84-9743-246-7

29 La cuestión del Centro, el 
Centro en cuestión
Sergi Martínez Rigol (ed.)
260 págs., 2010. 18,00 €
ISBN: 978-84-9743-335-8

30 Naufragio y rescate de un 
proyecto vital
Testimonio de un ex-cura-del-Opus-Dei
Ramon Rosal
432 págs., 2010. 24,00 € 

13,20 €
ISBN: 978-84-9743-380-8

31 África, la madre ultrajada
La verdad sobre el conflicto de los 
Grandes Lagos que las potencias 
occidentales se empeñan en ocultar
Joan Carrero Saralegui
392 págs., 2010. 24,00 €
ISBN: 978-84-9743-375-4

32 Testimonios del pasado
Historia, mitos y creencias sobre los 
fósiles
Antoni Lacasa
180 págs., 2010. 15,00 €
ISBN: 978-84-9743-392-1

33 Caminos de paz
Diario de la marcha mundial por la no-
violencia
Montserrat Ponsa
192 págs., 2010. 16,00 €
ISBN: 978-84-9743-386-0

34 Serrat, cantares y huellas
Luis García Gil
430 págs., 2010. 24,00 €

9,99 €
ISBN: 978-84-9743-424-9

23 Tarradellas y la industria de 
guerra de Cataluña (1936-1939)
Javier de Madariaga
186 págs.,+ 32 págs., fotos color. 2008. 
15,00 €        8,40 €
ISBN: 978-84-9743-245-0

24 La escultura románica en 
Aragón
José Luis García Lloret y Antonio 
García Omedes
142 págs., fotos color. 2008. 20,00 €
ISBN: 978-84-9743-262-7

25 Un viaje de ochenta años
Memorias personales desde Me-
norca
Roberto Coll Vinent
312 págs., + 16 págs. fotos. 2008. 
18,00 €
ISBN: 978-84-9743-263-4

26 Economía de la generación 
fotovoltaica
Pere Mir
220 págs., 2009. 20,00 €
ISBN: 978-84-9743-289-4 

27 Cuarenta años de ecume-
nismo
Iglesia, sociedad y cultura
Antoni Matabosch
356 págs., 2009. 22,00 €
ISBN: 978-84-9743-291-7

28 Las vanguardias literarias 
en Cataluña
Imitación y originalidad
Joaquim Molas
200 págs., 2010. 20,00 €
ISBN: 978-84-9743-384-6
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35 La paz como cultura
Fuentes y recursos de una pedagogía para 
la paz
Manuel Dios Diz
336 págs., 2011. 20,00 €
ISBN: 978-84-9743-428-7

36 La revelación divina a tra-
vés del Universo, los profetas 
y Jesucristo
Mis convicciones sobre el cristia-
nismo explicadas a mis amigos no 
cristianos
Ramon Rosal Cortés
304 págs., 2011. 22,00 €
ISBN: 978-84-9743-438-6

37 Miscelánea filológica dedi-
cada a Alberto Porqueras
Lola González Martínez (ed.)
552 págs., 2011. 30,00 €
ISBN: 978-84-9743-452-2

38 Amor y Libertad
Joan Mingorance
248 págs., 2011. 20,00 €  

  9,70 €
ISBN: 978-84-9743-471-3

39 Monjas trinitarias de 
Avingaña Monacato femenino 
medieval. Colección documental
Monjas del Monasterio de Suesa
400 págs., +8 págs fotos. 2012. 
25,00 €
ISBN: 978-84-9743-476-8

40 La hora de los grandes “fi-
lántropos” Claves para compren-
der la crisis y las guerras actuales en 
Eurasia y África, y para hacer frente a 
los tiempos que se avecinan
Joan Carrero
656 págs., 2012. 26,00 €
ISBN: 978-84-9743-474-4

41 Mitocrítica. Naturaleza, fun-
ción, teoría y práctica
Fátima Gutiérrez
176 págs., 2012. 18,00 €
ISBN: 978-84-9743-494-2

42 10 diálogos para la calidad 
democrática
VV. AA.
184 págs., 2012. 17,00 €
ISBN: 978-84-9743-495-9

43 Predominios visuales
La organización más eficaz que posee 
el cerebro para integrar el mundo 
que nos rodea
Manuel Roure
96 págs., 2013. (2ª ed.) 15,00 €
ISBN: 978-84-9743-512-3

44 Una larga marcha
De la represión franquista a los 
campos de refugiados en Francia
Albino Garrido
152 págs., 2013. 19,00 €
ISBN: 978-84-9743-517-8

45 La Andorra de Taxio
Recuerdos personales
Claudio Alonso
294 págs., 2013. 20,00 €
ISBN: 978-84-9743-534-5

46 Cristianos entre la persecu-
ción y el mobbing
Daniel Arasa
232 págs., 2013. 20,00 €
ISBN: 978-84-9743-553-6

47 El mundo después del 11-S
2000-2010: Diez años que interpre-
tan los problemas actuales
Carlos Nadal
192 págs., 2013. 18,00 €
ISBN: 978-84-9743-539-0

48 De riesgos y placeres
Manual para entender las drogas
Joan Pallarés y David Pere Martínez 
Oró
400 págs., 2013. 21,00 €
ISBN: 978-84-9743-558-1

49 10 diálogos para la reforma 
económica y la cohesión social
VV. AA.
204 págs., 2013. 16,00 €
ISBN: 978-84-9743-576-5

50 José Falcó piloto de caza
El último as de la Guerra Civil en el 
cielo de Cataluña
Pierre Challier
154 págs., 2013. 17,00 €
ISBN: 978-84-9743-580-2

51 Por qué fui secretario de 
Durruti
Memorias del cura que ayudó al 
líder anarquista en la guerra civil 
(1936-1939)
Jesús Arnal
254 págs., 2013. 19,00 €
ISBN: 978-84-9743-587-1

52 Ciudad y hospital en el Oc-
cidente europeo. 1300-1700
Teresa Huguet-Termes, Pere Verdés-
Pijuan, Jon Arrizabalaga, Manuel 
Sánchez-Martínez (ed.)
 534 págs., 2014. 25,00 €
ISBN: 978-84-9743-610-6

53 8 diálogos para el futuro de 
Europa
VV. AA. 
164 págs., 2014. 16,00 €
ISBN: 978-84-9743-618-2
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54 ¿Una ecología de las 
memorias colectivas?
La transición española a la 
democracia revisitada 
Montserrat Duch Plana 
236 págs., 2014. 19,00 €
ISBN: 978-84-9743-626-7

55 Portolà y la expedición de 
los catalanes en California
Josep Carner-Ribalta
Traducción y prólogo de Angélica 
Peregrina
96 págs., 2014. 12,00 €
ISBN: 978-84-9743-648-9

56 Bibliofilia y amistad
Ana Caballé y Francesc Xavier 
188 págs., 2014. 20,00 €
ISBN: 978-84-9743-647-2

57 Los cinco principios  
superiores
Cómo reconducir la gran trans-
formación en la que se encuentra 
inmersa la especie humana
Joan Carrero 
358 págs., 2015. 21,00 €
ISBN: 978-84-9743-681-6

58 Relaciones  
internacionales, geopolítica 
y economía mundial
Cómo entender el mundo del 
siglo xxi

Víctor Pou
264 págs., 2015. 19,00 €
ISBN: 978-84-9743-689-2

59 8 diálogos sobre la des-
igualdad y la democracia
VV. AA.
176 págs., 2015. 16,00 €
ISBN: 978-84-9743-663-2

60 Procesos hidrosedimenta-
rios en medios fluviales
VV. AA.
276 págs., 2016. 20,00 €
ISBN: 978-84-9743-732-5

61 8 diálogos sobre retos 
económicos y sociales en el 
horizonte europeo
VV. AA.
176 págs., 2016. 16,00 €
ISBN: 978-84-9743-735-6

62 La ciudad soñada
Eladi Crehuet
256 págs. + 32 págs de fotos, 2016. 
19,00 €
ISBN: 978-84-9743-752-3

63 ¿Hacia la deconstrucción de 
la Unión Europea?
La Europa del futuro
Victor Pou
224 págs., 2017. 19,00 €
ISBN: 978-84-9743-758-5

64 La toponimia prerromana 
del norte de España
Fritz Garvens
400 págs., 2017. 25,00 €
ISBN: 978-84-9743-7589-2
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65 Cinco rebeldes
Historias humanas de las Brigadas 
Internacionales y la Guerra Civil
Jordi Martí-Rueda
240 págs., 2017. 17,00 €
ISBN: 978-84-9743-760-8

66 Optometría holística
La visión nos permite percibir, com-
prender, interpretar, adaptarnos. La 
visión guía la acción
Manuel Roure Arnaldo
312 págs., 2017. 18,00 €
ISBN: 978-84-9743-769-1

68 El último claustro
Los enigmas del caso Palamós
José María Sadia
232 págs., 2017. 17,00 €
ISBN: 978-84-9743-775-2

69 La Cerdaña en armas
Conflicto e identidad en la frontera 
catalana, 1637-1714
Antonio Espino López
400 págs., 2017. 25,00 €
ISBN: 978-84-9743-780-6

70 8 diálogos sobre  
radicalismos: ¿Sociedades 
amenazadas?
VV. AA.
184 págs., 2017. 16,00 €
ISBN: 978-84-9743-781-3

71 Hacia el relanzamiento de 
la Unión Europea
Víctor Pou
256 págs., 2018. 20,00 €
ISBN: 978-84-9743-815-5

72 8 Dialogos sobre  
democracias violentadas
VV. AA.
216 págs., 2018. 18,00 €
ISBN: 978-84-9743-823-0

73 Ni tan apáticos ni tan  
subordinados 
Oriol Luján
216 págs., 2018. 17,00 €
ISBN: 978-84-9743-826-1

74 ¿Qué fue de la primavera 
indignada?
José Sánchez, Eduard Ballesté, 
Carles Feixa (eds.)
352 págs., 2019. 21,00 €
ISBN: 978-84-9743-863-6

75 Fronteras de la monarquía
Guerra y decadencia en tiempos de 
Carlos II, 1665-1700
Antonio Espino López
878 págs., 2019. 30,00 €
ISBN: 978-84-9743-859-9

76 8 diálogos sobre
democracias bajo control
VV. AA.
232 págs., 2019. 19,00 €
ISBN: 978-84-9743-872-8

77 El sonido Disney 
En busca de la canción perfecta
Jorge Fonte
694 págs. 2018. 29,00 €
ISBN: 978-84-9743-833-9
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01 Promoción y educación 
para la salud. Conceptos, 
metodología y programas
Salvador Sáez, Pere Font, Rosa 
Pérez y Fernando Marqués
383 págs., 2008. (2a ed.) 25, 00 €
ISBN: 84-9743-002-6

02 Educación para la salud. 
Técnicas para el trabajo en 
grupos pequeños
Salvador Sáez, Fernando Marqués, 
Ramon Colell
130 págs., 2006 (3a ed.). 11,00 €
ISBN: 84-9743-177-4

03 Conducción de grupos, el 
rol del coordinador
Salvador Sáez, Rosa Pérez
80 fichas (material didáctico) 9,00 €

04 El grupo en la promoción y 
educación para la salud 
Rosa M. Pérez Calvo, Salvador Sáez 
Cardenas (eds.)
244 págs., 2004. 19,00 €
ISBN: 84-9743-140-5

05 Educación para la salud
Aportaciones multidisciplinarias a 
la formación e investigación
Salvador Sáez y Rosa Pérez
500 págs., 2015. 26,00 €
ISBN: 978-84-9743-662-5

Aula de salud
Director: Salvador Sáez        
Formato: 17 x 24. Rústica. [MAS]
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Psique y Ethos
En coedición con el Instiuto Erich Fromm de Psicologia Humanística

Formato: 17x24. Rústica. [MPE]

01 La búsqueda de la auten-
ticidad
Reflexión ético-psicológica
Ramon Rosal Cortés y  
Ana Gimeno-Bayón Cobos
272 págs., 2011. 20,00 €
ISBN: 978-84-9743-446-1

02 Comprendiendo la psicote-
rapia de la Gestalt
Ana Gimeno-Bayón Cobos
272 págs., 2012. 20,00 €
ISBN: 978-84-9743-487-4

03 Análisis transaccional para 
psicoterapeutas. Vol I
Ana Gimeno-Bayón Cobos
304 págs., 2012. 22,00 €
ISBN: 978-84-9743-508-6

04 Análisis transaccional para 
psicoterapeutas. Vol. II
Ana Gimeno-Bayón Cobos y Ramon 
Rosal
316 págs., 2013. 22,00 €
ISBN: 978-84-9743-585-7

05 Cuestiones de psicología y 
psicoterapias humanistas
Ana Gimeno-Bayón Cobos y Ramon 
Rosal
408 págs., 2013. 25,00 €
ISBN: 978-84-9743-582-6
 
06 El poder psicoterapeutico 
de la actividad imaginaria
Ramon Rosal 
440 págs., 2013. 26,00 €
ISBN: 978-84-9743-583-3

07 Un modelo de integración 
de la dimensión corporal en 
psicoterapia
Ana Gimeno-Bayón Cobos 
344 págs., 2012. 23,00 €
ISBN: 978-84-9743-540-6

08 Valores éticos: fuerzas que 
dan sentido a la vida
Qué son y quienes los vivieron
Ramon Rosal
348 págs., 2012. 23,00 €
ISBN: 978-84-9743-510-9

09 Terapia basada en inteli-
gencia emocional
Manual de tratamiento
Nathalie P. Lizeretti
224 págs., 2012. 20,00 €
ISBN: 978-84-9743-507-9

10 Mindfulness en positivo
David Alvear
126 págs., 2015. 16,00 €
ISBN: 978-84-9743-674-8

11 Psicología transpersonal. 
Una visión personal. Vol. I
Cuestiones fundamentales de la 
Psicoligía Transpersonal
Ana Gimeno-Bayón Cobos
304 págs., 2015. 22,00 €
ISBN: 978-84-9743-696-0
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Holística
01 El poder de las 
premoniciones
Conocer el futuro puede cambiar 
nuestra vida
Larry Dossey
320 págs. 2015. 19,00€
ISBN: 978-84-9743-675-5

02 Recuerdos de la muerte
Michael B. Sabom
252 págs. 2017. 17,00€
ISBN: 978-84-9743-792-9

Crisis en la Edad Media
Formato: 17x24. Rústica. [MICEM]

01 Crisis alimentarias  
en la Edad Media
Modelos, explicaciones y represen-
taciones
Pere Benito
284 págs. 2014. 20,00€
ISBN: 978-84-9743-491-1

02 Guerra y carestía en la 
Europa medieval
Pere Benito Monclús y Antoni Riera 
Melis (eds.)
318 págs. 2015. 20,00 €
ISBN: 978-84-9743-675-5

03 Sangre, dinero y poder
El negocio de la carne en la Barcelo-
na bajomedieval
Ramón A. Banegas López
278 págs. 2017. 20,00€
ISBN: 978-84-9743-706-6

04 Políticas contra el hambre 
y la carestía en la Europa 
medieval
Luciano Palermo, Andrea Fara, Pere 
Benito (eds.)
320 págs. 2018. 20,00€
978-84-9743-813-1
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01 Revista de geografía, 1		
148 págs., 2002. 15,00 €
ISSN: 0048-7708

02 Revista de geografía, 2		
144 págs., 2003. 15,00 €
ISSN: 0048-7708

03 Revista de geografía, 3		
172 págs., 2005. 15,00 €
ISSN: 0048-7708

04 Revista de Geografía, 4	
140 págs., 2006. 15,00 €
ISSN: 0048-7708

05 Revista de Geografía, 5 		
138 págs., 2009. 15,00 €
ISSN: 0048-7708

Revista de Geografía
Coedición con la Universitat de Barcelona, la Universitat de Lleida
y la Universitat Rovira i Virgili
Formato: 17 x 24. Rústica [MRG]
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01 Tradiciones del Arán
Joan Bellmunt i Figueras
420 págs. + 16 págs. fotos c., 2000. 
24,00 €
ISBN: 84-89790-83-3

02 Maquis y Pirineos. La gran 
invasión (1944-1945)
Ferran Sánchez Agustí
328 págs. + 16 págs. fotos b/n, 2001 
(3a ed.). 18,00 €      12,57 €
ISBN: 84-89790-69-8  

03 Crónica de un exterminio. 
El oso de los Pirineos
Eugeni Casanova i Solanes
438 págs. + 32 págs. fotos b/n, 2002. 
22,00 €
ISBN: 84-9743-022-0

04 Del Canigó al Aneto
Edición comentada e ilustrada de 
los cuadernos de excursión de 1882 
y 1883
Jacint Verdaguer 
Narcís Garolera y Curt Wittlin (eds.)
168 págs., 2003. 15,00 €
ISBN: 84-9743-084-0

Biblioteca de los Pirineos
Formato: 17 x 24. Rústica. [MBP]

05 Tradiciones de la Alta 
Ribagorza y el Valle de Boí 
Joan Bellmunt i Figueras
352 págs., 2001. 18,00 €
ISBN: 84-9743-004-2

06 Espías, contrabando, 
maquis y evasión. La II Guerra 
Mundial en los Pirineos
Ferran Sánchez Agustí 
320 págs. + 16 págs. fotos b/n., 2003. 
18,00 €          10,24 €
ISBN: 84-9743-071-9  

07 El archipiélago de los 
vascos
Claude Dendaletche
184 págs., 2005. 12,00 €
ISBN: 84-9743-147-2

08 Las nieves del Aneto
Nanou Saint-Lebé
184 págs., 2006. 12,00 €
ISBN: 84-9743-183-9

09 Carros de Foc.  
La conquista de las montañas 
encantadas de Aigüestortes 
Víctor Luengo
112 págs., 2009. 12,00 €
ISBN: 978-84-9743-297-9

10 Maquis en el Alto Aragón
La guerrilla en los Pirineos  
Centrales (1944-1949)
Ferran Sánchez Agustí
456 págs., 64 págs. 2011. 24,00 €
  10,80 €
ISBN: 978-84-9743-458-4

11 Juan Blázquez “General 
César” y Lola Clavero
Resistencia y exilio desde el Arán
Juan Carlos Riera Socasau
156 págs. 2013. 15,00 €
ISBN: 978-84-9743-538-3

12 La Val d’Aran
Víctor Luengo
126 págs. 2013. 14,00 €
ISBN: 978-84-9743-584-0

13 Los Calbetó
Un siglo de vida de Aran
Pepito Calbetó Giménez
240 págs. 2015. 20,00 €
ISBN: 978-84-9743-664-9
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Serie Instrumentos
01 Teorías y modelos de 
enseñanza
Posibilidades y límites
Teófilo Rodríguez Neira
336 págs., 1999. 19,00 €
ISBN: 84-89790-43-4

02 Análisis estadístico de 
textos
 L. Lebart, A. Salem y M. Bécue
216 págs., 2000. 14,00 €
ISBN: 84-89790-57-4

03 Aprendiendo a hablar con 
ayuda
Manuel Sánchez-Cano
172 págs., 2001. 12,00 €

6,77 €
ISBN: 84-89790-72-8

04 Comunicación y lenguaje 
en las primeras edades 
Marta Gràcia Garcia
156 págs., 2005. 12,00 €
ISBN: 84-9743-054-9

Educación
Director: Joaquim Prats  Coordinador: Fidel Molina
Formato: 17 x 23,5 (Instrumentos EDI), 15,5 x 22 (Materiales EDM) y 13 x 20 (Estudios EDE). Rústica.

05 Sociología de la educación
Guía didáctica y textos 
fundamentales
Rafael Jerez Mir
472 págs., 2002. 22,00 €
ISBN: 84-9743-067-0

06 Internet en la educación 
secundaria
Pensar, buscar y construir conoci-
mientos en la red
Manoli Pifarré (coord.)
212 págs., 2009. 15,00 €
ISBN: 978-84-9743-279-5

07 El poder del lenguaje no 
verbal del docente 
Comprender e investigar la comuni-
cación pedagógica
Marta Castañer
232 págs., 2012. 15,00 €
ISBN: 978-84-9743-472-0

08 Iberoamérica en las aulas 
Qué estudia y qué sabe el alumna-
do de educación secundaria
Joaquín Prats, Rafael Valls y Pedro 
Miralles (eds.)
358 págs., 2015. 20,00 €
ISBN: 978-84-9743-668-5

09 La historia en el aula 
Innovación docente y enseñanza 
de la historia en la educación 
secundaria
VV. AA.
416 págs., 2017. 22,00 €
ISBN: 978-84-9743-763-9

10 Cómo preparar, escribir y 
defender el Trabajo de Fin de 
Grado 
Los desafíos ante un TFG de historia
J. Molero, P. Sanz y R. Torres
112 págs., 2018. 13,00 €
ISBN: 978-84-9743-831-5

Serie Materiales
01 Enseñanza de la arqueolo-
gía y la prehistoria 
Joan Santacana i Mestre y Xavier 
Hernàndez i Cardona
224 págs., 1999. 12,00 €
ISBN: 84-89790-79-5

02 Nuevas tecnologías para el 
autoaprendizaje y la didáctica 
de lenguas 
Mireia Trenchs Parera (ed.)
208 págs., 2004 (2a ed.). 12,00 €
ISBN: 84-89790-60-4

03 190 experiencias de ciencias 
para la enseñanza secundaria
Lorenzo Ramírez (ed.)
272 págs., 2005 (2a ed.). 15,00 €
ISBN: 84-9743-023-9

04 Pensar lo dicho
La reflexión sobre la lengua y la 
comunicación en la enseñanza de 
lenguas
Josep M. Cots y Luci Nussbaum
232 págs., 2002. 14,00 €
ISBN: 84-9743-056-5

05 El mundo a través de los 
números
Liliana Carbó y Vicent Gràcia
212 págs., 2009 (3a ed.). 14,00 €

9,78 €
ISBN: 84-9743-110-1

06 Enseñar y aprender proce-
dimientos
Los diagramas de flujo como recur-
so didáctico y de representación del 
conocimiento procedimental
Xavier Carrera Farran
300 págs., 2006. 18,00 €
ISBN: 84-9743-188-X

07 Hacia un mundo deseado
Cambio social y conflicto
Josep Redorta
132 págs., 2011. 14,00 €
ISBN: 978-84-9743-449-2

08 Claves de la museografía 
didáctica
Nayra Llonch y Joan Santacana
192 págs., 2011. 14,00 €
ISBN: 978-84-9743-455-3

09 Para pensar un rato... 
o más
Reflexiones para estudiantes que 
no quieren ser arrastrados por la 
información que va a mil por hora
Paquita Sanvicen Torné
152 págs., 2017. 15,00 €
ISBN: 978-84-9743-796-7
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Serie Estudios
01 Diversidad cultural y  
educación en Quebec 
Jordi Garreta Bochaca
256 págs., 2000. 14,00 €
ISBN: 84-89790-91-4

02 El conflicto  
y la diferenciación
Conceptos claves en la enseñanza 
de las ciencias sociales 
Roser Batllori Obiols y 
Montserrat Casas Vilalta
332 págs., 2001. 16,00 €
ISBN: 84-89790-81-7

03 La educación española a 
finales del xix 
María Sánchez Agustí
428 págs., 2002. 22,00 €
ISBN: 84-9743-011-5

04 Trilingüismo en la  
enseñanza
David Lasagabaster Herrarte
648 págs., 2003. 28,00 €
ISBN: 84-9743-099-9

05 Un yugo para los flechas
Educación no formal y adoctrina-
miento infantil en Flechas y Pelayos
Henar Herrero
362 págs., 2007. 20,00 €

10,47 €
ISBN: 978-84-9743-210-8

06 Diversidad y cohesión  
social
Una reflexión  
sociocrítica de la enseñanza 
secundaria obligatoria
VV. AA. Glòria Jové (ed.)
256 págs., 2007. 15,00 €
ISBN: 978-84-9743-213-9

07 Las actitudes hacia la  
estadística en la formación de 
los profesores
Assumpta Estrada Roca
360 págs., 2009. 20,00 €
ISBN: 978-84-9743-284-9

08 El ágora compartida
Democracia y asociacionismo de 
inmigrantes
D. Mayoral, F. Molina y P. Sanvicén
136 págs., 2011. 13,00 €
ISBN: 978-84-9743-442-3
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01 El placer del escorpión
Antropología de la heroína  
y de los yonquis  
Joan Pallarés Gómez
160 págs., 1996. 10,00 €

 6,98 €
ISBN: 84-921502-7-0 

02 A hombros de gigantes 
Diálogos con la filosofía occidental 
Joan Manel Bueno
152 págs., 1996. 10,00 €
ISBN: 84-921502-4-6 

03 Y les lavó los pies
Una antropología según el  
Evangelio 
Ramon Prat i Pons. Traducción de 
José Luis Naranjo
304 págs., 1997. 14,00 €

 9,78 €
ISBN: 84-89790-09-4 

04 Zen y cristianismo 
La enseñanza de Taisen Deshimaru
Edición de Evelyne de Smedt. Tra-
ducción de Begoña Agiriano
116 págs., 1997. 9,00 €
ISBN: 84-89790-07-8

05 ¡Atrévete, mujer! 
El feminismo como actitud 
Ana Martos Rubio
152 págs., 2001. 10,00 €
ISBN: 84-89790-63-9

Ensayo
Formato: 15 x 22. Rústica. [MIE]

06 Cómo reformar la 
Universidad en 15 días  
Jaume Porta Casanellas
120 págs., 2001. 9,00 € 
ISBN: 84-89790-66-3

07 Ramón J. Sender 
El escritor del siglo xx  
Francisco Carrasquer Laumed
200 págs., 2001. 15,00 €
ISBN: 84-9743-003-4

08 Chiapas 
El futuro de una sociedad Andrés 
Fábregas Puig
124 págs., 2001. 10,00 €
ISBN: 84-9743-009-3

09 Historia de los tibetanos
De los orígenes al conflicto actual 
Josep L. Alay Rodríguez
344 págs., 2002. 17,00 €
ISBN: 84-9743-024-7

10 Huir o morir en el Zaire 
Testimonio de una refugiada 
ruandesa 
Marie-Béatrice Umutesi
376 págs., 2002. 18,00 €

 9,70 €
ISBN: 84-9743-026-3 

11 Cartas sobre Dios y Buda
Un laico cristiano dialoga con una 
monja budista
Francesc Torralba  
y Jamyang Wangmo
128 págs., 2004 (2a ed.). 9,00 €

 5,12 €
ISBN: 84-9743-036-0 

12 Los niños españoles de 
Morelia 
El exilio infantil en México
Emeterio Payá Valera
280 págs., 2002. 15,00 €
ISBN: 84-9743-040-9

13 Comisario de choque 
Crónica de una guerra que nunca 
imaginé
Joan Sans i Sicart
302 págs., 2003. 15,00 €
ISBN: 84-9743-070-0

14 Abecedario de Tintín 
Anatomía de un personaje universal 
Joan M. Soldevilla Alberti
152 págs., 2003. 12,00 €
ISBN: 84-9743-064-6

15 El hilo de la vida 
Quince imágenes de libertad 
Ramon Prat i Pons
300 págs., 2003. 18,00 €

 12,57 €
ISBN: 84-9743-082-4 

16



16 Dalicedario 
Abecedario de Salvador Dalí
Miquel Visa i Barbosa
216 págs., 2003. 15,00 €

 8,41 €
ISBN: 84-9743-085-9 

17 Cien valores para una vida 
plena
La persona y su acción en el mundo
Francesc Torralba Roselló
528 págs., 2003. 21,00 € 

 14,67 €
ISBN: 84-9743-100-6 

18 El bienestar de la infancia
Participación y derechos de los 
niños en una situación cambiante 
Carles Alsinet i Mora
176 págs., 2004. 12,00 €
ISBN: 84-9743-087-5

19 Comisario de guerra en el 
exilio
La esperanza frustrada de un lucha-
dor por la libertad 
Joan Sans Sicart
152 págs., 2004. 11,50 €
ISBN: 84-9743-109-X 

20 El Loto o la Cruz 
Las razones de una elección 
Dennis Gira
172 págs., 2004. 12,00 €
ISBN: 84-9743-115-4

21 Meteoritos y cráteres
Fragmentos de otros mundos que 
caen en la tierra 
Jordi Llorca Piqué
192 págs., 2004. 12,00 €
ISBN: 84-9743-124-3

22 Repensar la dignidad 
humana
VV. AA.
200 págs., 2005. 12,00 €
ISBN: 84-9743-151-0

23 Doce años junto a Hitler
Testimonio inédito de la secretaria 
privada del Führer (1933-1945) 
Christa Schroeder
224 págs., 2005. 12,00 €
ISBN: 84-9743-154-5

24 La subversión del amor
Más allá de las diferencias de 
género 
Anna Lis Giménez
204 págs., 2005. 12,00 €

 6,77 €
ISBN: 84-9743-158-8 

25 Joan Maragall y Miguel de 
Unamuno 
Una amistad paradigmática 
Carles Bastons i Vivanco
244 págs., 2006. 15,00 €
ISBN: 84-9743-185-5 

26 Educar en un mundo 
vulnerable 
Francesc Torralba, Alfons López 
Quintas y Paul Moreau
112 págs., 2006. 10,00 €
ISBN: 84-9743-187-1 

27 El país del presidente 
eterno Crónica de un viaje a Corea 
del Norte
Roger Mateos Miret
318 págs., 2006. 18,00 €
ISBN: 84-9743-194-4

28 Claves éticas para  
el siglo xxi
Francesc Torralba, Leonardo Rodrí-
guez y Dominique Folscheid
132 págs., 2007. 11,00 €
ISBN: 978-84-9743-212-2 

29 ¿Una Cataluña sin España?
Carta de un escritor catalán a sus 
amigos españoles
Josep M. Puigjaner
182 págs., 2007. 12.00 € 

 6,77 €
ISBN: 978-84-9743-229-0 

30 El exhibicionismo del 
mecenas
Reflexiones sobre actuación pública 
en el sector cultural en el siglo xxi

Xavier Marcé y Ramon Bosch
240 págs., 2007. 14,00 €
ISBN: 978-84-9743-237-5

31 De la España ensoñada a la 
España republicana
Paul Nizan
Traducción de Àngels Santa
264 págs., 2008. 15,00 €
ISBN: 978-84-9743-250-4 

32 Memoria del siglo xx
Miguel García-Baró, Armand Puig 
Tàrrech y Francesc Torralba
104 págs., 2008. 11,00 €
ISBN: 978-84-9743-253-5

33 Francia mira la guerra de la 
Independencia. La guerra en la 
literatura francesa del s. xix

Marta Giné (ed.)
336 págs., 2008. 18,00 €
ISBN: 978-84-9743-256-6
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34 ¿Por qué maltratamos 
tanto a los animales?
Un modelo para la masacre 
de personas en los campos de 
exterminio nazis
Charles Patterson
344 págs., 2008. 20,00 €
  13,96 €
ISBN: 978-84-9743-254-2

35 El Tíbet rompe su silencio
Causas y realidad de una rebelión
Tsering Woeser
248 págs.,+ 48 págs. fotos color, 
2009. 18,00 €
  10,25 €
ISBN: 978-84-9743-282-5

36 La derecha contra el estado
El liberalismo autoritario en España 
(1833-2008)
José Antonio González Casanova
244 págs., 2009. 18,00 €
  10,24 €
ISBN: 978-84-9743-285-6

37 Valores emergentes en 
Europa
José Antonio Marina, Jordi Pujol y 
Francesc Torralba
96 págs., 2009. 11,00 €
ISBN: 978-84-9743-290-0

38 Entre rayas
La mirada adolescente hacia la 
cocaína
Joan Pallarés y David P. Martínez 
216 págs., 2009. 15,00 €

 10,47 €
ISBN: 978-84-9743-294-8 

39 La caña de pescar
Un camino para explorar el misterio 
de la vida
Ramon Prat Pons
256 págs., 2009. 18,00 €

 10,24 €
ISBN: 978-84-9743-292-4 

40 ¿Por qué lloran los 
 inmigrantes?
Sentirse enfermo lejos de casa
Jorge Soler
240 págs., 2010. 18,00 €
ISBN: 978-84-9743-333-4

41 La historia en el cine  
norteamericano
El cine de ficción como (re)creación 
e interpretación de la historia
Luis Laborda Oribes
212 págs., 2010. 15,00 €  

 8,99 €
ISBN: 978-84-9743-383-9

42 ¿Qué futuro imaginamos?
Veinte años después  
del muro de Berlín
Arcadi Oliveres, Joan Rigol y Fran-
cesc Torralba 
94 págs., 2010. 11,00 €

 6,00 €
ISBN: 978-84-9743-388-4 

43 Una mirada femenina 
hacia la cocaína. Veinte mujeres 
consumidoras hablan sobre los 
problemas de esta droga en la 
España de hoy
Joan Pallarés  
y David Pere Martínez Oró
144 págs., 2010. 14,00 €
ISBN: 978-84-9743-317-4

44 Mis seis diarios
Toda una vida dedicada a la 
opinión y a la información, 
resumida en un libro
Antoni Coll Gilabert
144 págs., 2011. 15,00 €
ISBN: 978-84-9743-435-5

45 Fragmentos de una década
Tendencias, transformaciones y 
claves del rock del nuevo milenio
Carlos Pérez de Ziriza
184 págs., 2011. 16,00 €
ISBN: 978-84-9743-434-8

46 Cristianos en el mundo
Una presencia activa
Javier Elzo, Francesc Torralba y 
Josep M. Margenat
136 págs., 2011. 14,00 €
ISBN: 978-84-9743-447-8

47 La secularización del 
planeta
¿Vivimos en un mundo 
secularizado?
Pere Negre Rigol
104 págs., 2011. 13,00 €
ISBN: 978-84-9743-391-4

48 Música o nada
Del walkman a Spotify, una historia 
de amor
Eduardo Verdú
146 págs., 2012. 15,00 €
ISBN: 978-84-9743-473-7
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49 Creyentes y no creyentes
Juntos construimos un mundo 
mejor
Melchor Sánchez, Antoni Puigverd 
y Francesc Torralba
120 págs. 2012. 14,00 €
ISBN: 978-84-9743-490-4

50 Mientras camino
Veinte reflexiones tras las huellas 
de la muerte para seguir avanzan-
do en la vida
María José Brito
180 págs. 2012. 16,00 €
ISBN: 978-84-9743-496-6

51 Ser musulmán en España
Derechos religiosos y debate 
identitario
Abdennur Prado
178 págs. 2013. 16,00 €
ISBN: 978-84-9743-509-3

52 Cambiar los genes para  
mejorar el mundo
VV. AA.
200 págs. 2013. 18,00 €
ISBN: 978-84-9743-511-6

53 El estado de malestar
La lógica de la crisis: corrupción, 
desigualdad y globalización
Jordi Bosch
Premio de Divulgación Científica 
“Humbert Torres”, 2011
146 págs. 2013. 15,00 €
ISBN: 978-84-9743-519-2

54 ¿Beber para crecer?
El consumo de alcohol en los meno-
res de edad (13-17 años)
Joan Pallarès y David Pere  
Martínez Oró
146 págs. 2013. 15,00 €
ISBN: 978-84-9743-520-8

55 La generación indignada
Topias y utopías del 15M
Carles Feixa y Jordi Nofre (eds.)
240 págs. 2013. 19,00 €
ISBN: 978-84-9743-535-2

56 Afrontar la diversidad
Don y tarea
Lluís Duch, Francesc Torralba y 
Vicenç Villatoro
88 págs. 2013. 14,00 €
ISBN: 978-84-9743-536-9

57 ¿Una eternidad digital?
Vida y muerte antes y después de 
internet
Ernest Benach y Miquel Pueyo
Premio de Ensayo Josep Vallverdú, 2012
160 págs. 2014. 17,00 €
ISBN: 978-84-9743-596-3

58 La relación interpersonal en 
la sociedad de la red
Josep Cuní, Salvador Giner y  
Francesc Torralba
76 págs. 2014. 12,00 €
ISBN: 978-84-9743-627-4

59 Sentir y pensar con Serrat
Reflexiones de un psicoanalista de hoy 
a partir de la obra del poeta y músico
Francesc Sáinz Bermejo
132 págs. 2014. 16,00 €
ISBN: 978-84-9743-629-8

19



60 La batalla del amor contra 
el deseo. Tres aproximaciones al 
mito de Eros y Psique
Apuleyo, Xita Rubert,  
Xavier Rubert de Ventós
112 págs. 2014. 14,00 €
ISBN: 978-84-9743-636-6

61 Cataluña, federación o 
independencia
Cuarenta años de federalismo 
socialista catalán
J. A. González Casanova
192 págs. 2014. 17,00 €
ISBN: 978-84-9743-644-1

62 Una economía al servicio 
de la persona
Antonio Argandoña, Carlos Losada 
y Francesc Torralba
86 págs. 2015. 14,00 €
ISBN: 978-84-9743-685-4

63 La digitalización del otro
Los retos de la democracia en la era 
del ciberespacio
Carlos Ruiz Caballero
Premio de Ensayo “Josep 
Vallverdú”, 2014
152 págs. 2016. 15,00 €
ISBN: 978-84-9743-702-8

64 Liderazgo ético
Àngel Castiñeira, Camino Cañón, 
Francesc Torralba
88 págs. 2016. 13,00 €
ISBN: 978-84-9743-723-3

65 Hacia una ecología integral
Lluc Torcal, Josep Maria Mallarach, 
Francesc Torralba
88 págs. 2016. 13,00 €
ISBN: 978-84-9743-765-3

66 El humanismo europeo
Gabriel Amengual, Gabriel  
Magalhães, Francesc Torralba
104 págs. 2018. 14,00 €
ISBN: 978-84-9743-808-7

67 Laícidad y laícismo en el 
occidente europeo
Cardenal Lluís Martínez Sistach
136 págs. 2018. 16,00 €
ISBN: 978-84-9743-822-3

68 Andanzas y desventuras 
de un ecólogo en los juzgados 
del “Reyno”
Narcís Prat
128 págs. 2019. 15,00 €
ISBN: 978-84-9743-847-6

68 La sabiduría de escucharse
El diálogo entre cosmovisiones
Francesc Torralba, Joan-Andreu 
Rocha, Joan Andreu
Alcina y Jaume Flaquer
151 págs. 2019. 16,00 €
ISBN: 978-84-9743-868-1

69 Good bye, verdad
Una aproximación a la posverdad
Joan Garcia del Muro Solans
256 págs. 2019. 18,00 €
ISBN: 978-84-9743-874-2
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Liderazgo contemporáneo
Formato: 14 x 21,5. Rústica. [MIE]

01 Une y vencerás
Araceli Mendieta Garcidebailador
232 págs. 2018. 16,00 €
ISBN: 978-84-9743-802-5

Mediterráneo
Formato: 17 x 24. Rústica. [MID]

01 El poder materno en el 
Mediterráneo
Mitos y representaciones
VV. AA.
120 págs., 2010. 14,00 €
ISBN: 978-84-9743-385-3 

02 Religiones entrecruzadas
Lugares sagrados compartidos 
entre cristianos, musulmanes y 
judíos en el Mediterráneo
Dionigi Albera y Maria Couroucli
264 págs., 2010. 18,00 €
ISBN: 978-84-9743-394-5
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Biblioteca Torralba
Formato: 10,5 x 15  [MBT]

06 El perdón
Francesc Torralba
128 págs., 2010. 8,00 €
ISBN: 978-84-9743-378-5

07 La sabiduría
Francesc Torralba
128 págs., 2011. 8,00 €
ISBN: 978-84-9743-465-2

08 La alegría
Francesc Torralba
128 págs., 2011. 8,00 €
ISBN: 978-84-9743-466-9

09 La serenidad
Francesc Torralba
128 págs., 2011. 8,00 €
ISBN: 978-84-9743-467-6

10 La confianza
Francesc Torralba
128 págs., 2012. 8,00 €
ISBN: 978-84-9743-503-1

11 La sobriedad
Francesc Torralba
128 págs., 2012. 8,00 €
ISBN: 978-84-9743-504-8

12 La compasión
Francesc Torralba
128 págs., 2012. 8,00 €
ISBN: 978-84-9743-505-5

13 La intimidad
Francesc Torralba
128 págs., 2014. 8,00 €
ISBN: 978-84-9743-601-4

14 La sinceridad
Francesc Torralba
128 págs., 2014. 8,00 €
ISBN: 978-84-9743-607-6

15 La sensatez
Francesc Torralba
128 págs., 2014. 8,00 €
ISBN: 978-84-9743-603-8

16 La solidaridad
Francesc Torralba
128 págs., 2014. 8,00 €
ISBN: 978-84-9743-604-5

17 El entusiasmo
Francesc Torralba
128 págs., 2014. 8,00 €
ISBN: 978-84-9743-605-2

18 La gratuidad
Francesc Torralba
128 págs., 2014. 8,00 €
ISBN: 978-84-9743-606-9

19 La paz
Francesc Torralba
128 págs., 2014. 8,00 €
ISBN: 978-84-9743-598-7

20 El compromiso
Francesc Torralba
128 págs., 2014. 8,00 €
ISBN: 978-84-9743-600-7

21 La belleza
Francesc Torralba
128 págs., 2014. 8,00 €
ISBN: 978-84-9743-599-4

22 La espiritualidad
Francesc Torralba
128 págs., 2014. 8,00 €
ISBN: 978-84-9743-602-1

01 El esfuerzo
Francesc Torralba
128 págs., 2009. 8,00 €
ISBN: 978-84-9743-300-6

02 La paciencia
Francesc Torralba
128 págs., 2009. 8,00 €
ISBN: 978-84-9743-301-3

03 La seducción
Francesc Torralba
128 págs., 2009. 8,00 €
ISBN: 978-84-9743-302-0

04 La amistad
Francesc Torralba
128 págs., 2010. 8,00 €
ISBN: 978-84-9743-376-1

05 La ternura
Francesc Torralba
128 págs., 2010. 8,00 €
ISBN: 978-84-9743-377-8
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01 Obispos liberales
Manuel Teruel Gregorio de Tejada
344 págs., 1996. 19,00 €
ISBN: 84-921502-1-1 

02 La peste en la Barcelona de 
los Austrias 
José Luis Betrán
550 págs., 1996. 23,00 €
ISBN: 84-921502-0-3

03 El proyecto reformista de 
Ensenada 
José Luis Gómez Urdáñez
324 págs., 1996. 20,00 € 
ISBN: 84-921502-5-4

04 Cataluña en el Renacimien-
to: libros y lenguas
Manuel Peña
376 págs., 1996. 21,00 €
ISBN: 84-921502-6-2 

05 Revolución burguesa y mo-
vimiento juntero en España
Antonio Moliner Prada
404 págs., 1997. 21,00 €
ISBN: 84-89790-04-3

06 El teatro popular español 
del siglo xviii 
Emilio Palacios Fernández
344 págs., 1998. 20,00 €
ISBN: 84-89790-13-2

07 La ganadería en Cataluña 
Francisco García Pascual
560 págs., 1998. 23,00 €
ISBN: 94-89790-27-8 

08 Aragón en el Setecientos 
Guillermo Pérez Sarrión
524 págs., 1999. 23,00 €
ISBN: 84-89790-31-0

09 Agustín de LetamendiPolíti-
co y periodista en la España liberal
María Antonia Fernández Jiménez
272 págs., 1999. 18,00 €
ISBN: 84-89790-42-6

10 Tierra, Estado y Capitalis-
moLa transformación agraria del 
occidente catalán (1940-1990) 
Víctor Bretón Solo de Zaldívar
408 págs., 2000. 23,00 €
ISBN: 84-89790-84-1

11 El señor ausente
El señorío nobiliario en la España 
del Setecientos 
Santiago Aragón
304 págs., 2000. 18,00 €
ISBN: 84-89790-89-0

12 El teatro en Barcelona, en-
tre la Ilustración y el Roman-
ticismo
Josep M. Sala-Valldaura
280 págs., 2000. 18,00 €
ISBN: 84-89790-58-2

13 Los mercaderes de Valencia 
en la Edad Media 
Enrique Cruselles Gómez
384 págs., 2001. 21,00 €
ISBN: 84-89790-68-X 

14 Ciudad y campo en la Espa-
ña de la Ilustración
Marc Martí
300 págs., 2001. 18,00 €
ISBN: 84-89790-67-1

Hispania
Historia y ciencias sociales en España

Directores: Roberto Fernández y Manuel Lladonosa  Coordinadora: María José Vilalta

Formato: 17 x 23,5. Rústica. [MIH]

23



18 La palabra del predicador
Contrarreforma y superstición en 
Cataluña (siglos xvii-xviii)
Martí Gelabertó Vilagran
388 págs., 2005. 21,00 €
ISBN: 84-9743-160-X

19 Cataluña en la España 
contemporánea
Pere Anguera
248 págs., 2006. 20,00 €
ISBN: 84-9743-198-7

20 La Guerra de la 
Independencia. Héroes, 
villanos y víctimas (1808-1814)
Jean-René Aymes
432 págs. 2008.  24,00 €

16,76 €
ISBN: 978-84-9743-260-3

15 Juan José de Austria en la 
España de Carlos II
Albrecht Von Kalnein
540 págs., 2001. 30,00 €

15,37 €
ISBN: 84-9743-015-8

16 Sociabilidad y liberalismo 
en la España del siglo xix 
Homenaje a Alberto Gil Novales
Juan Francisco Fuentes y Lluís 
Roura (eds.)
350 págs., 2001. 20,00 €
ISBN: 84-9743-017-4 

17 Ilustración y revolución 
francesa en España
Jean-René Aymes
338 págs., 2005. 20,00 €

13,96 €
ISBN: 84-9743-155-3

21 Cataluña ante España
Los diálogos entre intelectuales 
catalanes y castellanos, 1888-1984
Albert Balcells
206 págs. 2011.  19,00 €
ISBN: 978-84-9743-456-0

22 Servicio militar y conflicto
Historia y sociología de las quintas 
en España (1878-1960)
Fidel Molina Luque
256 págs. 2012.  20,00 €
ISBN: 978-84-9743-500-0
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01 Nacionalismo Económico y 
comercio mediterráneo
Laura Calosci
152 págs., 2007. 9,00 €
ISBN: 84-9743-217-7

02 Ideología, política y realidad 
económica en la Formación 
Profesional industrial española 
(1857-1936)
Celia Lozano López de Medrano
230 págs., 2007. 12,00 € 
ISBN: 978-84-9743-239-9

03 La conferencia de los tres 
comunes (1697-1714) 
Una institución decisiva en la  
política catalana
Eduard Martí Fraga
500 págs., 2009. 20,00 €
ISBN: 978-84-9743-281-8

04 La producción industrial en 
el País Valenciano (1861-1920)
Julio Martínez Galarraga
228 págs., 2009. 15,00 € 
ISBN: 978-84-9743-331-0

05 El camino hacia América 
Latina
La internacionalización de las  
empresas españolas
Eloi Serrano Robles
432 págs., 2011. 18,00 € 
ISBN: 978-84-9743-440-9

06 Cataluña en la era de las 
navegaciones
La participación Catalana en la 
primera economía Atlántica
Iván Armenteros Martínez
336 págs., 2013. 17,00 € 
ISBN: 978-84-9743-515-4

Beca Ernest Lluch
Coedición con la Fundación Ernest Lluch
Formato: 15 x 21. Rústica. [MEL]
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01 Historia del humor gráfico 
en México
Alejandro Pérez Basurto 
‘Apebas’ (ed.)
232 págs., 2001. 13,00 €
ISBN: 84-9743-010-7 

02 Historia del humor gráfico 
en Portugal
Osvaldo Macedo de Sousa
236 págs., 2002. 13,00 €
ISBN: 84-9743-043-3 

03 Historia del humor gráfico 
en España
Luís Conde Martín
214 págs., 2002. 13,00 €
ISBN: 84-9743-058-1

04 Historia del humor gráfico 
en Venezuela
Ildemaro Torres Núñez
244 págs., 2003. 13,00 €
ISBN: 84-9743-083-2

05 Historia del humor gráfico 
en Brasil
Lailson de Holanda Cavalcanti
342 págs., 2005. 13,00 €
ISBN: 84-9743-161-8

06 Historia del humor gráfico 
en Uruguay
Raquel Orzuj
260 págs., 2006. 13,00 €
ISBN: 84-9743-199-5

07 Historia del humor gráfico 
en Cuba
Aristedes E. Hernández Guerrero y 
Jorge A. Piñero Estrada
240 págs., 2007. 13,00 €
ISBN: 978-84-9743-216-0

08 Historia del humor gráfico 
en Ecuador
Xavier Bonilla
378 págs., 2009, 2a Ed. 20,00 €
ISBN: 978-84-9743-234-4

09 Historia del humor gráfico 
en Puerto Rico
Arturo Yépez
158 págs., 2008. 13,00 €
ISBN: 978-84-9743-267-2

10 Historia del humor gráfico 
en Paraguay
Roberto Goiriz
170 págs., 2008. 13,00 €
ISBN:  978-84-9743-270-2

11 Historia del humor gráfico 
en Costa Rica
Ana Sánchez Molina
254 págs., 2008. 15,00 €
ISBN: 978-84-9743-268-9

12 Historia del humor gráfico 
en Chile
Jorge Montealegre
304 págs., 2009. 18,00 €
ISBN: 978-84-9743-276-4

13 Historia de la caricatura en 
México
Esther Acevedo y Agustín Sánchez
224 págs., 2011. 14,00 €
ISBN: 978-84-9743-459-1

14 Historia del humor gráfico 
en Argentina
Judith Gociol y Diego Rosemberg
384 págs., 2015. 20,00 €
ISBN: 978-84-9743-659-5

Historia del humor gráfico  
Director: Ermengol

Formato: 17 x 24. Rústica. [HGL]
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01 Una nube de ideas
Viñetas de humor
René de la Nuez 
104 págs., 1999. 5,00 €
ISBN: 84-89790-37-X 

02 Tiro de gracia
José Rubio Malagón
130 págs., 2003. 9,00 €
ISBN: 84-9743-098-0

Humor
[MVH]

03 R.I.P.
Ermengol Tolsa y Xavier Macià
84 págs., Formato especial 20 x 31, 
2005. 14,00 €
ISBN 84-9743-163-4

04 El libro del yo
René de la Nuez
190 págs., 2006. 12,00 €
ISBN 978-84-9743-215-3
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Materiales para la
biblioteca pública
Coedición con la Diputación de Barcelona
Formato: 17 x 24. Rústica. [BPC]

01 Gestión de bibliotecas y 
centros de información
Robert D. Stueart y Barbara B. 
Moran
Revisión traducción:  
Ana Reyes Pacios
452 págs., 2006. (2a ed.). 21,00 €
ISBN: 84-7935-471-2

02 Cultura y poder local	
VV. AA.
124 págs., 2000. 9,00 €
ISBN: 84-89790-54-X 

03 Nuevos espacios para la 
cultura en Europa	  	
Enric Franch (ed.)
224 págs., 2000. 15,00 €
ISBN: 84-89790-55-8

04 Planificar para obtener 
resultados		
Ethel Gimmel y W. J. Wilson
360 págs., 2001. 21,00 €
ISBN: 84-9743-008-5

05 La provisión de recursos de 
información para los usuarios 
de bibliotecas		
David Spiller
258 págs., 2003. 18,00 €
ISBN: 84-9743-079-4

06 Políticas para la  
interculturalidad		
VV. AA.
176 págs., 2004. 14,00 €
ISBN: 84-9743-118-9
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01 Comedias Lope de Vega 
(Parte I) (vol. I) 
Loas. Los donaires de Matico. Come-
dia nueva del perseguido. El cerco 
de Santa Fe. Comedia de Bamba
690 págs. Marzo 1997. 48,00 €
ISBN (o.c.): 978-84-89790-00-1 
ISBN: 84-89790-01-9

02 Comedias Lope de Vega 
(Parte I) (vol. II)
La traición bien acertada. El hijo de 
Reduán. El nacimiento de Ursón y 
Valentín, reyes de Francia. El casa-
miento de la muerte
597 págs. Marzo 1997. 48,00 €
ISBN (o.c.): 978-84-89790-00-1
ISBN: 84-89790-02-7

03 Comedias Lope de Vega 
(Parte I) (vol. III)
La escolástica celosa. La amistad 
ajada. El molino. El testimonio 
vengado. Entremeses
766 págs. Marzo 1997. 48,00 €
ISBN (o.c.): 978-84-89790-00-1 
ISBN: 84-89790-03-5

04 Comedias Lope de Vega 
(Parte II) (vol. I)
La fuerza lastimosa. La oración 
perdida. El gallardo catalán. El 
mayorazgo dudoso
692 págs. Septiembre 1998. 48,00 €
ISBN (o.c.): 978-84-89790-00-1 
ISBN: 84-89790-17-5

05 Comedias Lope de Vega 
(Parte II) (vol. II)
La resistencia honrada. Condesa 
Matilde. El primero Benavides. Los 
comendadores de Córdoba. La bella 
Malmaridada (M), (EDS)
700 págs. Septiembre 1998. 48,00 €
ISBN (o.c.): 978-84-89790-00-1 
ISBN: 84-89790-18-3

Comedias  [MCL]

Lope de Vega
Edición crítica y completa de la obra de Lope de Vega

Directores: Alberto Blecua y Guillermo Serés

Grupo Prolope. Departamento de Filología Española de la Universitat Autònoma de Barcelona

Formato: 17 x 24. Tapa dura, tela negra y estampación en oro. 

Cada parte de las comedias se vende con todos los volúmenes que la componen. Ningún volumen,  
excepto PARTE III y PARTE V, podrán adquirir-se por separado.

06 Comedias Lope de Vega 
(Parte II) (vol. III)
Los tres diamantes. La Quinta de 
Florencia. El padrino desposado. 
Las ferias de Madrid
624 págs. Septiembre 1998. 48,00 €
ISBN (o.c.): 978-84-89790-00-1 
ISBN: 84-89790-19-1

07 Comedias Lope de Vega 
(Parte III) (vol. I)
La noche toledana. Las mudanzas 
de Fortuna. El Santo Negro Rosam-
buco, de la ciudad de Palermo
526 págs. 2002. 48,00 €
ISBN (o.c.): 978-84-89790-00-1 
ISBN: 84-9743-037-9

08 Comedias Lope de Vega 
(Parte IV) (vol. I)
Laura perseguida. El nuevo mundo 
descubierto por Cristóbal Colón
El asalto de Mastrique por el prín-
cipe de Parma. Tragicomedia de Pe-
ribáñez y el comendador de Ocaña
546 págs. 2002. 48,00 €
ISBN (o.c.): 978-84-89790-00-1 
ISBN: 84-9743-059-X 

09 Comedias Lope de Vega 
(Parte IV) (vol. II)
El genovés liberal. Los torneos de 
Aragón.La boda entre dos maridos. El 
amigo por fuerza
536 págs. 2002. 48,00 €
ISBN (o.c.): 978-84-89790-00-1 
ISBN: 84-9743-060-3

10 Comedias Lope de Vega 
(Parte IV) (vol. III) 
El galán Castrucho. Los embustes 
de Celauro. La fe rompida. El tirano 
castigado
606 págs. 2002. 48,00 €
ISBN (o.c.): 978-84-89790-00-1 
ISBN: 84-9743-061-1

11 Comedias Lope de Vega 
(Parte V) (vol. I)
El ejemplo de casadas y prueba de 
la paciencia
160 págs., 2004. 48,00 €
ISBN (o.c.): 978-84-89790-00-1 
ISBN: 84-9743-133-2

12 Comedias Lope de Vega 
(Parte VI) (vol. I)
La batalla del honor. La obediencia 
laureada y primer Carlos de  
Hungría. El hombre de bien.  
El servir con mala estrella
770 págs., 2005. 48,00 €
ISBN (o.c.): 978-84-89790-00-1
ISBN: 84-9743-164-2  

13 Comedias Lope de Vega 
(Parte VI) (vol. II)
El cuerdo en su casa. La reina Juana 
de Nápoles. El duque de Viseo. El 
secretario de sí mismo
532 págs., 2005. 48,00 €
ISBN (o.c.): 978-84-89790-00-1
ISBN: 84-9743-165-0  

14 Comedias Lope de Vega 
(Parte VI) (vol. III)
El llegar en ocasión. El testigo  
contra sí. El mármol de Felisardo.  
El mejor maestro, el tiempo
576 págs., 2005. 48,00 €
ISBN (o.c.): 978-84-89790-00-1 
ISBN: 84-9743-166-9

15 Comedias Lope de Vega 
(Parte VII) (vol. I)
El villano en su rincón. El castigo 
del discreto. Las pobrezas de  
Reinaldos. El gran Duque de  
Moscovia y Emperador perseguido
588 págs., 2008. 48,00 €
ISBN (o.c.): 978-84-89790-00-1
ISBN: 978-84-9743-275-7
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16 Comedias Lope de Vega 
(Parte VII) (vol. II)
Las paces de los Reyes y judía de 
Toledo. Los Porceles de Murcia.  
La hermosura aborrecida. El primer 
Fajardo
498 págs., 2008. 48,00 €
ISBN (o.c.): 978-84-89790-00-1
ISBN: 978-84-9743-277-1

17 Comedias Lope de Vega 
(Parte VII) (vol. III)
La viuda, casada y doncella.  
El príncipe despeñado. La serrana 
de la Vera. San Isidro, Labrador de 
Madrid
635 págs., 2008. 48,00 €
ISBN (o.c.): 978-84-89790-00-1
ISBN: 978-84-9743-278-8

18 Comedias Lope de Vega 
(Parte VIII) (vol. I) El despertar 
a quien duerme. El anzuelo de 
Fenisa. Los locos por el cielo. El 
más galán portugués, Duque de 
Berganza
568 págs., 2009. 48,00 €
ISBN (o.c.): 978-84-89790-00-1
ISBN: 978-84-9743-328-0

19 Comedias Lope de Vega 
(Parte VIII) (vol. II)
El argel fingido y renegado de 
amor. El postrer godo de España. 
La prisión sin culpa. El esclavo de 
Roma
554 págs., 2009. 48,00 €
ISBN (o.c.): 978-84-89790-00-1
ISBN: 978-84-9743-329-9

20 Comedias Lope de Vega 
(Parte VIII) (vol. III)
La imperial de Otón. El vaquero de 
Moraña. Angélica en el Catay.  
El niño inocente de la guardia
552 págs., 2009. 48,00 €
ISBN (o.c.): 978-84-89790-00-1
ISBN: 978-84-9743-327-3

21 Comedias Lope de Vega 
(Parte IX) (vol. I)
La prueba de los ingenios.  
La doncella Teodor. El hauete de 
Toledo. El ausente en el lugar.
536 págs., octubre 2007. 48,00 €
ISBN (o.c.): 978-84-89790-00-1 
ISBN: 978-84-9743-231-3

22 Comedias Lope de Vega 
(Parte IX) (vol. II)
La niña de plata. El animal de  
Hungría. Del mal, lo menos.  
La hermosa Alfreda.
512 págs., octubre 2007. 48,00 €
ISBN (o.c.): 978-84-89790-00-1 
ISBN: 978-84-9743-232-0

23 Comedias Lope de Vega 
(Parte IX) (vol. III)
Los Ponces de Barcelona. La varona 
Castellana. La dama boba. Los 
melindres de Belisa.
594 págs., octubre 2007. 48,00 €
ISBN (o.c.): 978-84-89790-00-1 
ISBN: 978-84-9743-233-7

24 Comedias Lope de Vega 
(Parte X) (vol. I)
El galán de la membrilla,  
La vengaza venturosa, Don Lope de 
Cardona, La humildad y la soberbia
624 págs., 2011. 48,00 €
ISBN (O.C.): 978-84-89790-00-1
ISBN: 978-84-9743-430-0

25 Comedias Lope de Vega 
(Parte X) (vol. II)
El amante agradecido,  
Los guanches de Tenerife, La octaca 
maravilla, El sembrar en buena 
tierra
556 págs., 2011. 48,00 €
ISBN (O.C.): 978-84-89790-00-1
ISBN: 978-84-9743-431-7

26 Comedias Lope de Vega 
(Parte X) (vol. III)
El blasón de los Chaves de Villalba, 
Juan de Dios y Antón Martín,  
La burgalesa de Lerma, El poder 
vencido y amor premiado
670 págs., 2011. 48,00 €
ISBN (O.C.): 978-84-89790-00-1
ISBN: 978-84-9743-432-4
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00 Lope en 1604
260 págs. 2004. 49,00 €
ISBN: 84-9743-137-5

01 Anuario Lope de Vega I, 
1995
420 págs. Abril 1996. 49,00 €
ISSN: 1136-5773

02 Anuario Lope de Vega II, 
1996264 págs. Abril 1997. 49,00 €
ISSN: 1136-5773 

03 Anuario Lope de Vega III, 
1997
278 págs. Mayo 1998. 49,00 €
ISSN: 1136-5773 

04 Anuario Lope de Vega IV, 
1998
432 págs. Agosto 1999. 49,00 €
ISSN: 1136-5773

Anuario  [MAL]

05 Anuario Lope de Vega V, 
1999304 págs. Agosto 2000. 49,00 €
ISSN: 1136-5773

06 Anuario Lope de Vega VI, 
2000
334 págs. Septiembre 2001. 49,00 €
ISSN: 1136-5773

07 Anuario Lope de Vega VII, 
2001334 págs. Diciembre 2002. 
49,00 €
ISSN: 1136-5773

08 Anuario Lope de Vega VIII, 
2002290 págs. Diciembre 2003. 
49,00 €
ISSN: 1136-5773

09 Anuario Lope de Vega IX, 
2003
332 págs. Noviembre 2005. 49,00 €
ISSN: 1136-5773

10 Anuario Lope de Vega X, 
2004256 págs. Mayo 2006. 49,00 €
ISSN: 1136-5773

11 Anuario Lope de Vega XI, 
2005
324 págs. Julio 2007. 49,00 €
ISSN: 1136-5773
12 Anuario Lope de Vega XII, 
2006
336 págs. Julio 2007. 49,00 €
ISSN: 1136-5773

13 Anuario Lope de Vega XIII, 
2007
256 págs. Septiembre 2008. 49,00 €
ISSN: 1136-5773

14 Anuario Lope de Vega XIV, 
2008
522 págs. Marzo 2011. 49,00 €
ISSN: 1136-5773

15 Anuario Lope de Vega XV, 
2009
352 págs. Marzo 2011. 49,00 €
ISSN: 1136-5773

16 Anuario Lope de Vega XVI, 
2010
284 págs., febrero 2012. 49,00 €
ISSN: 1136-5773
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Minor
Director: Roberto Fernández  Coordinador: Antoni Passola

Formato: 15 x 21,5. Rústica. [MMN]

01 Hacerse nadie 
Sometimiento, sexo y silencio en la 
España de finales del siglo xvi

Ángel Rodríguez Sánchez
216 págs., 1998. Historia. 12,00 €

 6,77 €
ISBN: 84-89790-22-1  

02 Nacionalismo y territorio 
Joan Nogué i Font
136 págs., 1998. Geografía. 9,00 €
ISBN: 84-89790-24-8

03 La música en la era digital
La cultura de masas como simulacro
Joan-Elies Adell i Pitarch
208 págs., 1998. Antropología y 
sociología. 12,00 €
ISBN: 84-89790-23-X 

04 La república del emigrante
Cultura política de los españoles en 
Argentina (1875-1910)
Ángel Duarte i Montserrat
234 págs., 1998. Historia. 12,00 €
ISBN: 84-89790-20-5

05 Vivir es sobrevivir
Justicia, orden y marginación en la 
Catalunya rural de posguerra 
Conxita Mir Curcó
304 págs., 2000. Historia. 15,00 €
  8,25 €
ISBN: 84-89790-88-4 

06 En el seno de la historia
J. L. Gómez Urdáñez y P. L. Lorenzo 
Cadarso
120 págs., 2001. Historia. 9,00 €
ISBN: 84-89790-70-1

07 John Elliot. El oficio de 
historiador
VV. AA.
184 págs., 2001. 12,00 €
ISBN: 84-9743-018-2

08 Cataluña, ciudad de  
ciudades
Oriol Nel·lo i Colom
164 págs., 2002. 12,00 €
ISBN: 84-9743-025-5

09 Arte moderno y esoterismo
Alberto Luque Pendón
420 págs., 2002. 23,00 €
ISBN: 84-9743-050-6

10 Las Hurdes, el país de la 
leyenda
Mercedes Sánchez Granjel
184 págs., 2003. 14,00 €
  7,89 €
ISBN: 84-9743-093-X 

11 El vigilante de la atalaya
La génesis de los espacios de  
control en los albores del  
capitalismo
Pedro Fraile de Mendiguren
240 págs., 2005. 18,00 €
ISBN: 84-9743-148-0
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Música
Director: Javier de Castro

Formato: 22 x 22 y 15 x 21. Rústica. [MIM]

01 ¡Olé Beatles! Conciertos de 
1965, ‘beatlemania’ española 
y fonografía
Enrique Sánchez y Javier de Castro
160 págs., con fotos c. y b/n. (Pagès 
Editors, 1994). 21,00 €
ISBN: 84-7935-220-5
[Consultar]

02 Vidas de jazz 
Josep-Ramon Jové
Fotos de Hermínia Sirvent. Prólogo 
de Juan Claudio Cifuentes
1995. 14,00 €
ISBN: 84-7935-279-5

03 Elvis. El ‘rey’ en España
J. Martínez, J. de Castro
y J. Luque
176 págs., con fotos c. y b/n. 1996. 
21,00 €
ISBN: 84-921502-2-X 

04 Canciones para después del 
diluvio
Bob Dylan, disco a disco (1961-
1996)
Josep-Ramon Jové
200 págs. con fotos c. y b/n., 1997. 
24,00 €
ISBN: 84-89790-76-0

05 Beatles en el aire
Radionovela de una época 
Enrique Sánchez Romero
240 págs., con fotos c. y b/n. 1997. 
21,00 €
ISBN: 84-89790-12-4

06 El verano del amor 
Así grabaron los Beatles el álbum 
Sgt. Pepper
George Martin (con William Pearson)
222 págs., fot. b/n. 1997. 15 x 22. 
Rústica. 14,00 €
ISBN: 84-89790-10-8
[Agotado]

07 Las chicas son guerreras
Antología de la canción popular 
femenina española 
Vicente Fabuel Cava
180 págs., fot. c., b/n. 1998. 22 x 22. 
Rústica. 24,00 €
ISBN: 84-89790-16-7

08 George Harrison: el hombre 
invisible 
Javier Tarazona y Ricardo Gil
366 + 32 págs., fot. c., b/n, 1999. 15 x 
21. Rústica. 18,00 €
ISBN: 84-89790-47-7

09 Los Mustang, ¡toda una 
historia! 
Santi Carulla Hernández
256 + 28 págs., fot. c., 2000. 15 x 21. 
Rústica. 15,00 €
ISBN: 84-89790-21-3

10 Bob Dylan en España
Francisco García Cubero
232 págs., + 24 págs., fotos c., 2000. 
14,00 €
ISBN: 84-89790-93-0

11 ¡Locos por ellos! Los  
Beatles en el cine 
Ramon Robert Vilaseca
352 págs. + 32 págs. fotos c., 2001. 
18,00 €
ISBN: 84-89790-94-9

12 Bendita locura 
La tormentosa epopeya de Brian 
Wilson y Los Beach Boys
Jose Ángel González Balsa
520 págs. + 32 págs. fotos b/n, 2006 
(2a ed.). 30,00 €
   15,37 €
ISBN: 84-89790-65-5 
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13 Thin Lizzy. La leyenda del 
rock irlandés
(El sobrino del diablo)
Juan Gómez González 
178 págs. + 8 págs. fotos b/n, 2001. 
14,00 €
ISBN: 84-9743-012-3

14 Los autógrafos de los 
Beatles
Juan Agüeras Allende
136 págs. + 32 págs. fotos c., 2001 (2a 
ed.). 13,00 €
ISBN: 84-89790-74-4

15 La legión extranjera
Foráneos en la España musical de 
los sesenta
Alex Oró Solé
192 págs. + 16 págs., fotos c y b/n, 
2001. 15,00 €
ISBN: 84-9743-014-X 

16 Las canciones secretas de 
Los Beatles
Alejandro Iranzo y Antonio Viz-
carra
394 págs. + 16 págs. fotos b/n, 2002. 
20,00 €
ISBN: 84-9743-027-1

17 Nacha Pop, magia y  
precisión 
Álex Fernández de Castro
288 págs. + 32 págs. fotos b/n y c., 
2009 (3a ed.). 18,00 €

  9,99 €
ISBN: 84-9743-034-4  

18 Música y cerveza 
Javier Abad Helia
324 págs. + 32 págs. fotos b/n., 2002. 
20,00 €
ISBN: 84-9743-041-7

19 Willy DeVille
El hombre a quien Rosita robó el 
televisor
Carlos Zanón González
203 págs., 2003. 13,00 €
ISBN: 84-9743-078-6

20 Paul McCartney
El día a día de un fabricante de 
melodías
Juan Manuel Escrihuela Ruiz
400 págs., 2003. 20,00 €
ISBN: 84-9743-086-7

21 Bola y cadena 
20 años de explosión mod
Ricky Gil i Ginea
188 págs., 2006. (2ª ed.). 15,00 €
ISBN: 84-9743-094-8

22 The Hollies, con estilo 
propio
Fernando López Chaurri
264 págs., 2004. 18,00 €
ISBN 84-9743-111-1

23 Introducción a Frank Zappa
Juan Gómez González y Nando 
Caballero
188 págs., 2011. (2a ed.) 15,00 €
ISBN: 84-9743-121-7

24 Paul Simon y Art Garfunkel
Javier Márquez Sánchez
268 págs., 2004. 18,00 €
ISBN: 84-9743-128-6

25 Pulp-Rock
Artículos y entrevistas (1982-2004)
Ignacio Julià
284 págs., 2005. 19,00 €
ISBN: 84-9743-153-7

26 Lunas de papel y polvo de 
estrellas
Compositores y letristas en la edad 
de oro musical
Leopoldo Sánchez Lozano
244 págs., 2005. 18,00 €
ISBN: 84-9743-172-3

27 Pink Floyd
Más allá del muro
Fernando Forcada Miranda
340 págs., 2011. (2ª ed) 20,00 €
ISBN: 84-9743-176-6

34



34 ¡Ahora! No mañana
Los mods en la nueva ola española 
1979-1985
Pablo Martínez Vaquero
328 págs., (54 págs. fotos color). 
2009. 22,00 €
ISBN: 978-84-9743-265-8

35 Rockers... desterrados de la 
movida
Lauren Jordán
202 págs., (+32 págs. fotos). 2009. 
18,00 €
ISBN: 978-84-9743-287-0

36 Jacques Brel
Una canción desesperada
Luís García Gil
214 págs., (+32 págs. fotos). 2009. 20,00 €
ISBN: 978-84-9743-304-4

28 Los Beatles y sus héroes 
musicales
Iván Moldes
360 págs., 2006. 22,00 €
ISBN: 84-9743-193-6

29 Lone Star
Un conjunto de antologia
Ezequiel Moreno
368 págs., 2006. 22,00 €
ISBN: 84-9743-206-1

30 The Byrds. Pájaros de doce 
cuerdas. Historia y saga
Guillermo Soler
152 págs.,+16 págs., fotos c + 16 
págs. fotos b/n. 2007. 15,00 €
ISBN: 978-84-9743-225-2

31 Summer Fun 
Historia de la música surf
Luís González y Dídac Piquer
248 págs., + 16 págs. fotos c + 16 
págs. fotos b/n. 2007. 18,00 €
ISBN: 978-84-9743-226-9

32 Psicodelia americana
El sonido de la contracultura
Sergio Guillén y Andrés Puente
160 págs., + 12 págs. fotos c. 2007. 
16,00 €
ISBN: 978-84-9743-230-6

33 Los Beatles. Made in Spain
Sociedad y recuerdos en la Epaña 
de los sesenta
Javier Tarazona y Javier de Castro
308 págs., a todo color. 2007. 58,00 €
ISBN: 978-84-9743-235-1

37 Los Sírex. 50 años de  
historia que ni la escoba ha 
podido barrer
Àlex Oró y Javier de Castro
368 págs., ilustrado a todo color. 
Cartoné 2009. 44,00 €
ISBN: 978-84-9743-305-1

38 Glam Rock
Sexo, purpurina y lápiz de labios
Sergio Guillén y Andrés Puente
246 págs. 2010. 21,00 €
ISBN: 978-84-9743-339-6

39 Historias, excesos y  
tribulaciones de la mal  
llamada Música Gay
Andrés López
180 págs. + 16 págs. fotos. 2010. 18,00 €
ISBN: 978-84-9743-353-2

40 Burning. Veneno del rock
R. Moyano y C. Rodríguez
496 págs. + 16 págs. fotos. 2010. 24,00 €
ISBN: 978-84-9743-389-1

41 The Band. Historia y música
Mikel Muñoz
208 págs. + 12 págs. fotos. 2010. 18,00 €
ISBN: 978-84-9743-313-6

42 Nuevo Rock Americano, 
años 80
Luces y sombras de un espejismo
Carlos Rego
174 págs. + 16 págs. fotos. 2011. 18,00 €
ISBN: 978-84-9743-401-0

43 George Harrison: de Beatle 
a Jardinero
Javier Tarazona y Ricardo Gil
414 págs. + 32 págs. fotos. 2010. 24,00 €
ISBN: 978-84-9743-320-4

44 De cantante a cantante
Joaquín Padilla
296 págs. + 16 págs. fotos. 2011. 22,00 €
ISBN: 978-84-9743-445-4

45 Krafwerk. Yo fui un robot
Wolfgang Flür
304 págs. + 24 págs. fotos. 2011. 23,00 €
ISBN: 978-84-9743-448-5

46 Johnny Burnette 
A todo Rock
Carlos A. del Bosque
152 págs. + 16 págs. fotos. 2011. 18,00 €
ISBN: 978-84-9743-454-6
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47 Barcelona, del rock  
progresivo a la música  
layetana y Zeleste
Àlex Gómez-Font
192 págs. + 40 págs. fotos. 2011. 18,00 €
ISBN: 978-84-9743-462-1

48 Metal Extremo
30 años de oscuridad (1981-2011)
Salva Rubio
586 págs. + 40 págs. fotos. 2013. 
(6ª ed.) 29,00 €
ISBN: 978-84-9743-463-8

49 Abba. El pop que vino del frío
Andrés López
200 págs. Mayo 2012. 20,00 €
ISBN: 978-84-9743-486-7

50 Bootlegs
El tesoro del rock. El gran legado 
de Pink Floyd
Fernando Forcada
176 págs. + 24 págs. fotos. 2012. 
18,00 €
ISBN: 978-84-9743-498-0

51 Junto a los Beatles
Luces y sombras de un espejismo
Javier Tarazona, Ricardo Gil y Juan 
Agüeras
184 págs. +  págs. fotos. 2012. 18,00 €
ISBN: 978-84-9743-501-7

52 Django Reinhardt
Un gitano en París
Juan P. Jiménez y Emilie Durand
388 págs. + 24 págs. fotos. 2012. 24,00 €
ISBN: 978-84-9743-502-4

53 Revival. 
50 grupos de los 90 que hicieron 
música de los 60 y 70
Patricia Maestre
434 págs. 2013. 24,00 €
ISBN: 978-84-9743-537-6

54 Joan Isaac
Bandera negra al cor
Luis García Gil
300 págs. 2013. 21,00 €
ISBN: 978-84-9743-554-3

55 El libro de Asfalto + Topo
Josemi Valle
222 págs. 2013. 20,00 €
ISBN: 978-84-9743-559-8

56 Julio Iglesias
Cuando vuelva a amanecer
Andrés López Martínez
360 págs. 2013. 22,00 €
ISBN: 978-84-9743-586-4

57 Fela Kuti
Sagrario Luna
592 págs. 2014. 29,00 €
ISBN: 978-84-9743-615-1

58 Protest Song
La canción protesta en los Estados 
Unidos de los años sesenta
Yves Delmas y Charles Gancel
384 págs. 2014. 23,00 €
ISBN: 978-84-9743-617-5

59 Vainica Doble.  
La caricia del pop 
Marcos Gendre
258 págs. + 32 págs. fotos. 2014. 20,00 €
ISBN: 978-84-9743-642-7

60 Iron Maiden. Deconstrucción
Juanjo Ordás Fernández
220 págs + 8 de fotos. 2015. 20,00 €
ISBN: 978-84-9743-680-9

61 Música alternativa
Auge y caída (1990-2014)
Ramón Oriol
384 págs + 16 a color. 2015. 22,00 €
ISBN: 978-84-9743-682-3

62 Bolero de amor
Historias de la canción romántica
Manuel Román
352 págs + 16 a color. 2015. 22,00 €
ISBN: 978-84-9743-665-6

63 Ska en España
La vida no se detiene
Jaime Bajo González y Gonzalo 
Fernández Monte
294 págs. 2015. 20,00 €
ISBN: 978-84-9743-677-9

64 Bienvenido Mr. USA
La música norteamericana en 
España antes del rock and roll 
(1865-1955)
Ignacio Faulín Hidalgo
424 págs. 2016. 24,00 €
ISBN: 978-84-9743-703-5

65 Jaime Ruelas,  
ilustrando el high energy
Jaime Ruelas, Itzel Sainz, Juan  
Rogelio Ramírez, Antonio Ramírez
192 págs. 2016. 18,00 €
ISBN: 978-84-9743-704-2
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66 Aute, lienzo de canciones
Luis García Gil
468 págs. 2016. 25,00 €
ISBN: 978-84-9743-719-6

67 The Black Crowes 
Del nido a las raíces
Marc Guitart Ribas
264 págs. 2016. 20,00 €
ISBN: 978-84-9743-724-0

68 Pet Shop Boys. Plural
Francisco J. Barbero
512 págs. + 16 págs. fotos color. 
2016. 26,00 €
ISBN: 978-84-9743-727-1

69 Metal extremo 2º parte
Salva Rubio
422 págs. + 32 págs. fotos color. 2016. 
Rústica con solapas, 24,00 €
ISBN: 978-84-9743-753-0

70 Hoy el viento sopla más 
de lo normal
Javier Escorzo
344 págs. + 16 de fotos 2016. 22,00 €
ISBN: 978-84-89790-757-8

71 Aerosmith: Viviendo al 
límite
Sergio Guillén y Andrés Puente
256 págs. + 24 de fotos 2017. 20,00 €
ISBN: 978-84-89790-709-7

72 Roy Orbison. Alma de Rock 
& Roll
Juan Pedro Guerrero
404 págs. 2017. 24,00 €
ISBN: 978-84-9743-777-6

73 Mujeres, rock y heavy 
metal ¿Quién dijo sexo débil?
Ivan Allué
192 págs. 2017. 18,00 €
ISBN: 973-84-9743-786-8

74 The Kinks 
Música, cultura y sociedad
Javier de Diego Romero
416 págs. 2017. 24,00 €
ISBN: 978-84-9743-794-3

75 Música industrial
La deshumanización del sonido
Fernando O. Paíno
264 págs. 2017. 20,00 €
ISBN: 978-84-9743-798-1

76 Maria del Mar Bonet
Intensidades
Jordi Bianciotto Clapés
254 págs. 2018. 20,00 €
ISBN: 978-84-9743-807-0

77 Marisol. Pepa Flores 
Corazón rebelde
Luis García Gil
256 págs. 2018. 20,00 €
ISBN: 978-84-9743-816-2

78 Mánchester.  
El sonido de la ciudad 
De Joy Division a Madchester  
(1976-1991)
Marcos Gendre
416 págs. 2018. 24,00 €
ISBN: 978-84-9743-820-9
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79 Peace Isn’t Quiet 
La música de Kristin Hersh
Estanislao Solsona Isaac
208 págs. 2018. 19,00 €
ISBN: 978-84-9743-836-0

80 NegrOscuro 
Onda siniestra y afterpunk en 
España
Pablo Martínez Vaquero
358 páginas + 32 págs. fotos. 2019. 
24,00 €
ISBN: 978-84-9743-876-6

81 Bruno Lomas
Tú me añorarás...
Vicente Fabuel
260 páginas + 32 páginas fotos. 2019. 
20,00 €
ISBN: 978-84-9743-877-3

82 Fernando Arbex
Un mundo diferente
Manolo González
362 páginas. 2019. 23,00 €
ISBN: 978-84-9743-878-0

83 Germán Coppini
Colecciono moscas
Antonio Marín Albalate
210 págs. + 16 págs. fotos color. 
2020. 19,00 €
ISBN: 978-84-9743-893-3
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01 Hay tantas chicas en el 
mundo
Juan José Andaní
252 págs. a todo color. 2008. 28,00 €
ISBN: 978-84-9743-261-0

02 Los 60 cantan en catalán
Discografía de música moderna 
1960-1969
Fermí Puig
208 págs. a todo color. 2010. 22,00 €
ISBN: 978-84-9743-352-5

03 Veneno en dosis 
camufladas
La censura en los discos de pop-rock 
durante el franquismo
Xavier Valiño
528 págs. a todo color. 2012. 48,00 €
ISBN: 978-84-9743-481-2

Vinilomanía  [MVM]

04 Achilibook
Biografía Gráfica de la Rumba  
en España 1961-1995
Txarly Brown
252 págs. a todo color. 2013. 25,00 €
ISBN: 978-84-9743-577-2

05 ¡Grité una noche!
Antología de los discos en directo 
del pop-rock español (1964-2014)
Gabriel Abril
312 págs. a todo color. 2015. 28,00 €
ISBN: 978-84-9743-654-0

06 Fantásticas portadas. 
Ilustración y grafismo en la in-
dustria discográfica española 
(1954-1979)
Juanjo Andaní Sáez
370 págs. a todo color. 2015. 30,00 €
ISBN: 978-84-9743-700-4

07 La cara oculta de la luna
Las 50 portadas esenciales del rock
Xavier Valiño
328 págs. 2016. 28,00 €
ISBN: 978-84-9743-744-8

08 The Beatles
501 historias que deberías conocer.
Jordi Melgosa, Ivan Moldes, Josep 
Molist y Jordi Zaragoza
336 págs. 2017. 28,00 €
ISBN: 978-84-9743-785-1

09 AOR World
Un viaje por la historia  
del rock melódico en 200 discos
Sergio Guillén Barrantes
260 págs. 2018. 25,00 €
ISBN: 978-84-9743-841-4

10 Líneas paralelas
50 portadas esenciales del rock
Xavier Valiño
332 págs. 2019. 28,00 €
ISBN: 978-84-9743-882-7
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01 La música popular en el 
siglo xxi
Otras voces, otros ámbitos
Israel Márquez
196 págs. 2014. 15,00 €
ISBN: 978-84-9743-621-2

02 La fiebre conquistada
Ensayos sobre rock and roll
Joaquín E. Brotons
222 págs. 2014. 16,00 €
ISBN: 978-84-9743-622-9

03 Electricidad revisitada
Edi Clavo
252 págs. + 16 págs. a color.  2015. 
19,00 €
ISBN: 978-84-9743-679-3

04 Kevin Ayers
¿Por qué estamos durmiendo?
Alberto Manzano
192 págs. + 16 págs. de fotografías a 
color + 16 págs. de fotografías en b/n.  
2015. 19,00 €
ISBN: 978-84-9743-666-3

05 Jesucristo Superstar
Opera rock. La pasión de Camilo 
Sesto
Marta García Sarabia
184 págs. + 16 págs. de fotografías 
a color. 2016. 16,00 €
ISBN: 978-84-9743-734-9

06 Directos al rock and roll
Un diario de viajes a los escenarios 
del rock
Mario Oyarbide
272 págs. 2016. 19,00 €
ISBN: 978-84-9743-736-3

07 Good Times
Memorias musicales del promotor 
Carlos Carreras-Moysi
Julián García Hernández
192 págs. 2017. 18,00 €
ISBN: 978-84-9743-708-0

08 George Harrison
The Inner Light, una vida espiritual
Francesc Vicens Vidal
268 págs. + 16 pág. fotos color. 2017. 
20,00 €
ISBN: 978-84-9743-772-1

09 David Bowie. Elegía
Juan José Ordás Fernández
168 págs. 2018. 15,00 €
ISBN: 978-84-9743-800-1

10 La salsa en Barcelona
De la onda layetana a las ondas 
latinas, del estilo cubano  
a la salsa en línea
Isabel Llano Camacho
184 págs. 2018. 22,00 €
ISBN: 978-84-9743-839-1

Ensayo / música  [MEM]

11 Bailando sobre el parqué
El apasionante partido baloncesto 
vs. música
Oscar Quant
216 páginas + 16 págs. fotos a color. 
2019. 19,00 €
ISBN: 978-84-9743-855-1

12 ¡Cuba va!
Dialogando con músicos cubanos
Juan Miguel Morales
352 páginas + 16 págs. fotos en b/n. 
2019. 23,00 €
ISBN: 978-84-9743-865-0
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01 El mástil mudo
Lluís Cuesta
Finalista del Premio del 2º Concurso 
Literario Universitat de Lleida, 1995
164 págs., 1996. 8,00 €
ISBN: 84-921502-3-8

02 Dafne, el último desnudo 
Albert Hernández Xulvi
152 págs., 1996. 8,00 €
ISBN: 84-921502-8-9

03 El secreto de mi nombre 
Rosario Curiel López-Cepero
Finalista del Premio Fernando Lara, 
1996
228 págs., 1997. 9,00 €
ISBN: 84-89790-05-1

04 Mi encuentro con África 
Mariano Gomà Otero
184 págs., 1999. 14,00 €
ISBN: 84-89790-34-5

05 Marta en Provenza 
Josep Tarragona Montalvo
272 págs., 1999. 12,00 €
ISBN: 84-89790-35-3

06 Sobrehumanos y cebollas 
Rosario Curiel López-Cepero
208 págs., 1999. 11,00 €
ISBN: 84-89790-36-1

07 El amo del sueño
Queta García 
Ganadora del vi Premio de Novela 
Universitat de Lleida, 2000
208 págs., 2000. 11,00 €
ISBN: 84-89790-98-0

08 El precio de una quimera 
Gonzalo Quintero Olivares
198 págs., 2001. 11,00 €
ISBN: 84-89790-61-2

09 En tierra virgen 
Josep A. Chauvell
216 págs., 2001. 11,50 €
ISBN: 84-89790-71-X 

10 El arquitecto y el templario 
Pere Morey i Servera
332 págs., 2011. (3ª ed.). 14,00 €

  9,78 €
ISBN: 84-9743-051-7  

11 Antes del gran silencio
Maria-Pau Cornadó y Rosario Curiel
240 págs., 2003. 12,00 €
ISBN: 84-9743-062-X 

12 El sabor de la miel 
Manuel Laorden Mas
248 págs., 2003. 12,00 €
ISBN: 84-9743-063-8

12* El olor del tremoncillo
José Luis Suelves Naya
148 págs., 2003. 11,00 €
ISBN: 84-9743-095-6

13 El año de los tulipanes
Javier del Prado Biezma
312 págs., 2003. 14,00 €
ISBN: 84-9743-096-4

15 La mujer sin nombre
Catalina Maroselli-Matteoli
208 págs., 2004. 11,50 €
ISBN: 84-9743-105-7

16 Un retrato escondido
Francesc M. Franch Estevan
184 págs., 2005. 12,00 €
ISBN: 84-9743-143-X 

Narrativa
Formato: 14 x 21. Rústica. [MIN]
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17 Cuando Irak dormía
Mertxe París Leza
224 págs., 2005. 14,00 €
ISBN: 84-9743-149-9

18 Operación minotauro
Jorge Traver
392 págs., 2005. 18,00 €
ISBN: 84-9743-168-5

19 Lápidas negras
José L.Castro, Jordi Pijoan, 
Damián Torrijos, Pedro Emigdio
Premio de Narrativa de Humor Negro 
de la Universitat de Lleida
264 págs., 2005. 14,00 €
ISBN: 84-9743-171-5

20 Elsingor 430º
Miquel Casals Roma
272 págs., 2006. 15,00 €
ISBN: 84-9743-179-0

21 El perímetro del congreso
Antonio Sitges Serra
208 págs., 2006. 15,00 €
ISBN: 84-9743-186-3

22 Hasta la muerte, amigo
John Bryson
264 págs., 2006. 15,00 €
ISBN: 84-9743-191-X

23 Mechas
Teresa Marquina Jiménez
287 págs., 2006. 17,00 €
ISBN: 84-9743-201-0 

24 Entre él y tú, el arco iris
Pilar Matas Gascón
380 págs., 2006. 18,00 €
ISBN: 84-9743-205-3

25 El ánima de Stalin
Salvador Martínez Ortiz y Eladio 
Romero García
626 págs., 2007. 18.00 €
ISBN: 84-9743-208-5

26 Guárdame las vacas
Albert Villaró
178 págs., 2007. 12,00 €
ISBN: 978-84-9743-214-6

27 El enigma de Dulwig
Abel Montagut
240 págs., 2007. 12,00 €
ISBN: 978-84-9743-221-4

28 Felipa de Tolosa. 
Controvertida reina de Aragón
Francisco Salamero
200 págs., 2008. 12,00 €
ISBN: 978-84-9743248-1

29 Ciudad gris bajo la lluvia
Francesc M. Franch
160 págs., 2008. 12,00 €
ISBN: 978-84-9743-257-3

30 La flor de mi cuchillo
José Mª García Hernández
Ganadora del ix Premio Ciudad de 
Majadahonda de novela
240 págs., 2008. 15,00 €
ISBN: 978-84-9743-258-0 

31 Límites y fronteras 
Saïd El Kadaoui Moussaoui
214 págs., 2009. (2a ed.). 14,00 €

   9,78 €
ISBN: 978-84-9743-259-7 

32 Amarga lluvia
María José Brito
116 págs., 2009 (2ª ed.). 14,00 €

9,78 €
ISBN: 978-84-9743268-3 

33 El tango del anarquista
Albert Hernández Xulvi
Ganadora del Premio Enric Valor de 
Novela, 2005
184 págs., 2009. 18,00 €

8,41 €
ISBN: 978-84-9743-295-5 

34 El teléfono negro y otros 
relatos
Certamen de Humor Negro de la 
Universitat de Lleida y Humoràlia, 2005 
y 2007
352 págs., 2011. 20,00 €
ISBN: 978-84-9743-444-7

35 Lo que nunca se olvida
Elena Chazal
216 págs., 2009. 15,00 €
ISBN: 978-84-9743-308-2

36 Hacia la libertad
Mateo Tuñón
288 págs., 2010. 18,00 €
ISBN: 978-84-9743-337-2

37 Aromas de una ausencia
Pensamientos y reflexiones ante la 
muerte de un hijo
Maria José Brito
144 págs., 2010. 14,00 €

   9,80 €
ISBN: 978-84-9743-350-1

38 Mi madre “La Juana”
Relato de un exilio
Mario Graneri-Clavé y Juan 
Morente Álvarez
156 págs. + 16 págs. fotos, 2010. 
15,00 €
ISBN: 978-84-9743-374-7

39 Calle del Norte
M. À. Bergés y J. M. Cazares
184 págs., 2010. 18,00 €
ISBN: 978-84-9743-381-5
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40 Historias de sujetadores
Anabel Consejo
96 págs., 2010. 12,00 €
   6,50 €
ISBN: 978-84-9743-396-9 

41 La nena y el sol y otros 
relatos
VV. AA.
Premio Crisálida 2010
216 págs., 2010. 15,00 €
ISBN: 978-84-9743-426-3

42 La mutación sentimental
Carme Torras
288 págs., 2012. 18,00 €

 9,70 €
ISBN: 978-84-9743-464-5  

43 Los fantasmas de Sarrià 
visten de chándal
Wílmar Cabrera
156 págs., 2012. 16,00 €
ISBN: 978-84-9743-492-8

44 Detrás del biombo
Manuela Benuzzi
124 págs., 2014. (2ª ed.) 15,00 €
ISBN: 978-84-9743-518-5

45 Virginia no ha muerto
Olga Xirinacs
224 págs., 2013. 17,00 €
ISBN: 978-84-9743-555-0

46 El pasadizo secreto
La última fuga

Manuel Losa
256 págs., 2013. 17,00 €
ISBN: 978-84-9743-579-6

47 Kabul blues
En la cola para el nirvana

Ramon Llull Sala
254 págs., 2013. 18,00 €
ISBN: 978-84-9743-578-9

48 Como salmón en el agua
Un viaje alucinante por las aguas 
de la vida

Jordi Palou-Loverdos
148 págs., 2013. 15,00 €
ISBN: 978-84-9743-588-8

49 El guía de Saint Paul
Una ciudad, un templo, un cuadro

Antoni Coll Gilabert
112 págs., 2013. 15,00 €
ISBN: 978-84-9743-589-5

50 El misterio de los cerdos 
cantores
Roger Galofré
240 págs., 2014. (2ª ed.) 18,00 €
ISBN: 978-84-9743-597-0

51 Me equivoqué de mundo
Miguel Figueras
328 págs., 2014. 20,00 €
ISBN: 978-84-9743-608-3

52 El pájaro en el jardín
Jorge Soler
140 págs., 2014. 16,00 €
ISBN: 978-84-9743-613-7

53 La confesión en el paraíso
Ángel Mota
348 págs., 2014. 19,00 €
ISBN: 978-84-9743-625-0

54 el Greco y el Gran  
Inquisidor
Babis Plaïtakis
198 págs., 2014. 18,00 €
ISBN: 978-84-9743-635-9

55 El rey Gilgamesh y el  
maestro republicano
Pere Morey
218 págs., 2014. 18,00 €
ISBN: 978-84-9743-637-3

56 Constanza de Aragón
Francisco Salamero
148 págs., 2015. 15,00 €
ISBN: 978-84-9743-651-9

57 El exilio de Mona Lisa
Juan Cal
302 págs., 2015. (2ª ed.) 19,00 €
ISBN: 978-84-9743-673-1
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59 Del púrpura al rojo
Crónica de un litigio vaticano entre 
Aragón y Catalunya por el arte 
sacro
Javier Gonzalo
256 págs., 2015. 16,00 €
ISBN: 978-84-9743-684-7

60 El cepo
Rodyon Armitage
488 págs., 2016. 
Rústica con solapas, 24,00 € (2ª ed.)
ISBN: 978-84-9743-739-4

61 Rebelde con causa
Félix Tundidor
320 págs., 2016. 19,00 €
ISBN: 978-84-9743-740-0

62 Anna Grimm. Investigadora 
criminal
Montse Sanjuan
252 págs., 2016. 18,00 €
ISBN: 978-84-9743-754-7

63 Los Nikolaidis
Josep M. Quintana
448 págs., 2017. 22,00 €
ISBN: 978-84-9743-762-2

64 El brigadista
Jordi Cantavella Cusó
320 págs., + 8 págs. fotos, 2017. 
19,00 €
ISBN: 978-84-9743-764-6

65 Exilios y odiseas
La historia secreta de Severo Ochoa
Juan Fueyo
308 págs., 2017. 19,00 €
ISBN: 978-84-9743-711-0

66 Almas envenenadas 
Aitor Hernández
320 págs., 2017. 19,00 €
ISBN: 978-84-9743-779-0

67 Desazón. Tres cuentos 
Francesc Torralba Rosselló
68 págs., 2017. 12,00 €
ISBN:978-84-9743-793-6

68 Blanca y Elisa 
Paula Colobrans Delgado
280 págs., 2017. 18,00 €
ISBN: 978-84-9743-795-0

69 No comas renacuajos 
Francisco Montaña Ibáñez
120 págs., 2018. 13,00 €
ISBN: 978-84-9743-804-9

70 Un lunes cualquiera 
Agustín Faro Forteza
152 págs., 2018. 15,00 €
ISBN: 978-84-9743-812-4

71 Operación Bucéfalo 
Juan Cal
166 págs., 2018. 15,00 €
ISBN: 978-84-9743-818-6

72 Lunas de diciembre 
Pelayo Balderas
360 págs., 2018. 20,00 €
ISBN: 978-84-9743-829-2

73 Huir no significa nada 
Xavi Ballester
128 págs., 2019. 14,00 €
ISBN: 978-84-9743-851-3
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74 La casa de la frontera 
Rafael Vallbona
296 págs., 2019. 20,50 €
ISBN: 978-84-9743-850-6

75 Deceso Programado
Miguel Ángel Toro Riu
304 págs., 2019. 20,50 €
ISBN: 978-84-9743-881-0

76 Los caminos de Rut
Lluís-Anton Baulenas
286 págs., 2019. 20,00 €
ISBN: 978-84-9743-884-1

77 Agujeros en la luna
Antonio López
258 págs., 2019. 18,00 €
ISBN: 978-84-9743-890-2

78 Terminal
Sara Barquinero del Toro
??? págs., ??????,00 €
ISBN: 978-84-9743-???-?

79 Tormenta de verano
Toni Gasa
184 págs., 2020. 16,00 €
ISBN: 978-84-9743-891-9
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Marrajo
Director: Sebastià Bennasar

Formato: 15 x 24. Rústica con solapas

01 Cenicienta en llamas
Jordi Juan Martínez Sánchez
408 págs., 2018. 21,00 €
ISBN: 978-84-9743-806-3

02 Tiempo de ratas
Marc Moreno Martínez
232 págs., 2018. 17,00 €
ISBN: 978-84-9743-805-6

03 El último defensa
Jordi Agut
398 págs., 2018. 21,00 €
ISBN: 978-84-9743-819-3

04 Muerte entre las estrellas
Laura Balaguer Gea
216 págs., 2018. 16,00 €
ISBN: 978-84-9743-825-4

05 Hotel metropole
Sebastià Bennassar
128 págs., 2018. 14,00 €
ISBN: 978-84-9743-840-7

06 Los miércoles salvajes
Susana Hernández
216 págs., 2019. 16,00 €
ISBN: 978-84-9743-856-8
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07 Metástasis
José Ramón Gómez Cabezas
276 págs., 2019. 18,00 €
ISBN: 978-84-9743-861-2

08 Prohibido fijar cárteles
Paco Gómez Escribano
170 págs., 2019. 15,00 €
ISBN: 978-84-9743-866-7

09 Otro día antiguo
Sebastià Bennasar
224 págs., 2019. 16,00 €
ISBN: 978-84-9743-886-5

10 Línea de cuatro
Jordi Agut
408 págs., 2019. 22,00 €
ISBN: 978-84-9743-887-2

11 Ángel roto
Alberto Pasamontes
344 págs., 2020. 20,00 €
ISBN: 978-84-9743-892-6
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Relatos
Formato: 15 x 24. Rústica con solapas

01 Pequeños crímenes  
familiares
y otros microrrelatos
Maria Pons Vidal
168 págs., 2017. 15,00 €
ISBN: 978-84-9743-707-3

02 La herencia
Carlos Desvalls Maristany
284 págs., 2018 2000 €
ISBN: 978-84-9743-832-2

03 Faida, la bruja
Marisa García Viñals
Ilustraciones de Txell Tehàs
58 págs., 2019. 11,00 €
ISBN: 978-84-9743-862-9

Cine
Colección Cine EPAC

Formato: 15 x 21. Rústica. [MIC]

01 Marin Karmitz en Barcelona
Pere Alberó
94 págs. 2016. 12,00 €
ISBN: 978-84-9975-741-7
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Arkhana 
Formato: 16 x 24. Rústica [ARK]

Teatro 
Formato: 11,5 x 18,5. Rústica [       ]

01 Aldaleon
Silvano Gil Pérez
300 págs., Cartoné. Ilustrado. 
2009.  20,00 €
ISBN: 978-84-9743-332-7

01 Serlo o no
Jean-Claude Grumberg
108 págs., 2016. 9,00 €
ISBN: 978-84-9743-743-1

02 Voltaire/Rousseau.  
La disputa
Jean-François Prévand
168 págs., 2018. 11,00 €
ISBN: 978-84-9743-827-8

02 Helena
Silvano Gil Pérez
296 págs., Cartoné. Ilustrado. 
2011.  20,00 €
ISBN: 978-84-9743-429-4

03 Hire
Silvano Gil Pérez
312 págs., Cartoné. Ilustrado. 
2013.  20,00 €
ISBN: 978-84-9743-521-5
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01 100 recetas con caracoles
Josep M. Morell i Bitrià
160 págs., 15 fotos c., 2000. 11,00 €
ISBN: 84-89790-97-3

02 La cocina del bacalao 
Albert Cogul
144 págs., + 8 págs., fotos c., 2001. 
11,00 €
ISBN: 84-89790-73-6

03 Cocina silvestre
F. Xavier Marimon i Sabaté
156 págs., 16 fotos c. 11,00 €
ISBN: 84-9743-013-1

04 Cal Jaumet de Torà
Jaume Marimon y Vidal Vidal
76 págs., 2002. 9,00 €
ISBN: 84-9743-055-7

Sabores
Gastronomía

Director: Vidal Vidal

Formato: 11,5 x 26. Rústica. [MIS]

Varia  [MIS]

05 La cocina del cielo. Recetas 
vegetarianas
Teresa Carles
156 págs., 16 fotos c. 2015. (3ª ed.)  
11,00 €
ISBN: 84-9743-074-3 (descatalogado)

06 Cocina para ellos
Josep M. Morell
212 págs., 16 fotos c. 2003. 12,00 €
ISBN: 84-9743-075-1

07 El café y la cocina del café
Josep M. Morell y Jordi Delsams
120 págs., 16 fotos c. 2004. 11,00 €
ISBN: 84-9743-107-3

08 La cocina del cerdo
Josep M. Morell
166 págs., + 8 págs., fotos color. 
2009. 12,00 €
ISBN: 978-84-9743-280-1

01 Libro del arte de la cozina, 
año 1614
Diego Granado
424 págs., 17 x 24. Rústica. 1991. 18,00 €
ISBN: 84-87029-15-9

02 El gran libro de la fruta 
dulce
Cultivo, historia y gastronomía
Josep Lladonosa i Giró
224 págs., 2002. 30,00 €
ISBN: 84-9743-038-7

03 The Great Sweet Fruit Book
Cultivation, History and Cooking
Josep Lladonosa i Giró
224 págs., 2002. 30,00 €
ISBN: 84-9743-039-5

04 Cocina rápida, sana y 
barata
Margarita Sales
192 págs. 2013. (2ª ed.) 15,00 €
ISBN: 978-84-9743-514-7

05 ¿Quién dijo que era 
aburrido comer sin?
Silvia Vicent
216 págs., + 16 págs., a color. 2016. 
ISBN: 978-84-9743-755-4

50



Estilos
Formato: 15 x 24. Rústica [MES]

01 El arte de saber escuchar
Francesc Torralba
200 págs., 2014. (3ªed.) 12,00 €

8,37 €
ISBN: 978-84-9743-223-8  

02 Aprender a adelgazar
Perder kilos depende de los 
sentimientos
Pilar Senpau
160 págs., 2007. 12,00 €

6,77 €
ISBN: 978-84-9743-222-1  

03 Vivir el morir
Xavier Busquet Duran
240 págs., 2008. 16,00 €
ISBN: 978-84-9743-264-1

04 Sabiduría del corazón
Gérard Pilet
88 págs., 2009. 11,00 €
ISBN: 978-84-9743-296-2

05 Cómo mirar la tele sin sufrir 
efectos secundarios
Piti Español
144 págs., 2009. 15,00 €
ISBN: 978-84-9743-306-8

06 El niño con autismo, otra 
manera de estar en el mundo
Isabel Paula y Jordi Torrents
112 págs., 2010. 12,00 €
ISBN: 978-84-9743-334-1

07 Descubrir la fibromialgia
Antonieta Castells
160 págs., 2010. 12,00 €
ISBN: 978-84-9743-338-9

08 El trastorno del niño 
consentido
Ursula Oberst
128 págs., 2010. 14,00 €
ISBN: 978-84-9743-393-8

09 El arte de saber estar solo
Francesc Torralba
162 págs., 2010. 14,00 €
ISBN: 978-84-9743-395-2

10 El arco, la flecha y la diana
Vivir en presente y con voluntad 
propia
Santi Serrano
192 págs., 2010. 15,00 €
ISBN: 978-84-9743-427-0

11 El poder del miedo
¿Dónde guardamos nuestros  
temores cotidianos?
Jorge L. Tizón
368 págs., 2011. 20,00 €
ISBN: 978-84-9743-460-7

12 El niño ante la muerte
Anna M. Agustí y Montse 
Esquerda
192 págs., 2011. 15,00 €
ISBN: 978-84-9743-477-5

13 Vida espiritual en la  
sociedad digital
Francesc Torralba
184 págs., 2012. 16,00 €
ISBN: 978-84-9743-480-5

14 La generación Google
De la educación permisiva a una 
escuela serena
Eugènia de Pagès
132 págs., 2012. 14,00 €
ISBN: 978-84-9743-482-9
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15 Discernir entre el bien y el 
mal
El arte de establecer criterios éticos 
en la vida diaria
Francesc Torralba
192 págs., 2013. 18,00 €
ISBN: 978-84-9743-516-1

16 El valor de ser uno mismo
La autorrealización en siete 
movimientos
Francesc Torralba
252 págs., 2014. (2ª ed.) 18,00 €
ISBN: 978-84-9743-594-9

17 El alma del coaching
Núria Oriol Palarea
118 págs., 2014. 15,00 €
ISBN: 978-84-9743-616-8

18 El ayuno como fuente 
de salud
La biología molecular y la medicina 
alternativa avalan este antiguo 
método natural de terapia
Thierry de Lestrade
 246 págs., 2014. 18,00 €
ISBN: 978-84-9743-624-3

19 Secretos para encontrar el 
mejor empleo
Conoce y utiliza con éxito las 
nuevas claves de acceso al mercado 
laboral
Constantino Montañés 
136 págs., 2014. (2ª ed.). 16,00 €
ISBN: 978-84-9743-630-418 

20 ¿Cuánta transparencia 
podemos digerir?
La mirada honesta sobre uno 
mismo, los demás y el mundo que 
nos rodea
Francesc Torralba
200 págs., 2015. 18,00 €
ISBN: 978-84-9743-691-5

21 La filosofía cura
Herramientas para el bienestar del 
alma y del mundo
Francesc Torralba
224 págs., 2016. 19,00 €
ISBN: 978-84-9743-725-7

22 Escucha tu cuerpo
Introducción al focusing
Luis López González
216 págs., 2016. 18,00 €
ISBN: 978-84-9743-738-7

23 El arte de educar con amor
Xavier Caparrós
232 págs., 2017. 18,00 €
ISBN: 978-84-9743-787-5

24 Poner límites al niño 
consentido
Un método para educar sin castigos
Ursula Oberst y Ramon 
Company
152 págs., 2019. 15,00 €
ISBN: 978-84-9743-875-9
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La Voz del Experto

01 Dejar de fumar
puede ser divertido
Francesc Abella -
Ermengol
64 págs., 2017. 8,00 €
ISBN: 978-84-9743-761-5

02 Juan ha muerto
Cuento y guía para acompañar a 
los niños y adolescentes en el duelo 
y trabajar la comprensión de la 
muerte
Itziar Fernández Hurtado
96 págs., 2018. 15,00 €
ISBN: 978-84-9743-824-7

03 365 motivos  
para dejar de fumar
Calendario 2019
Francesc Abella Pons
384 págs., 2018. 16,95 €
ISBN: 978-84-9743-828-5

04 La ansiedad 
La compañera incómoda,  
la amiga necesaria
Salvador Gallart, Francesc 
Abella y Ermengol Tolsà
178 págs., 2019. 16,00 €
ISBN: 978-84-9743-871-1
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Visión
[VIS]

01 El gran libro de la fruta 
dulce
Cultivo, historia y gastronomía
Josep Lladonosa i Giró
224 págs., 2002. 30,00 €
ISBN 84-9743-038-7

02 The Great Sweet Fruit Book
Cultivation, History and Cooking
Josep Lladonosa i Giró
224 págs., 2002. 30,00 €
ISBN 84-9743-039-5

03 Los tesoros de Aigüestortes 
y Sant Maurici
(versión en inglés y francés)
P. Coll, V. Luengo y M. Aniz
324 págs., 2003. 35,00 €
ISBN 84-9743-065-4

04 Historia del circo
Dominique Mauclair
126 págs., 2009. (2a ed.). 24,00 €
ISBN 84-9743-080-8

05 Juan Pablo II
Sipa Press. Las mejores fotos 
inéditas
144 págs., 2004. 21,00 €
ISBN 84-9743-120-0

06 El ojo del exilio
El exilio de los republicanos  
españoles en Francia
Enrique Tapia Jiménez
136 págs., 2004. 21,00 €
ISBN: 84-9743-132-4

07  Disfrutar de la naturaleza 
con Gaudí y la Sagrada Familia
Jordi Cussó Anglès
102 págs. 2010. 18,00 €
ISBN: 978-84-9743-423-2

08 Gaudí’s Sagrada Familia: a 
Monument to Nature 
Jordi Cussó Anglès
102 págs. 2010. 18,00 €
ISBN: 978-84-9743-422-5
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09  
 

 (versión en ruso)
Jordi Cussó Anglès
102 págs. 2010. 18,00 €
ISBN: 978-84-9743-453-9

10 Disfrutar de la naturaleza 
con Gaudí y la Sagrada Familia 
(versión en japonés)
Jordi Cussó Anglès
102 págs. 2011. 18,00 €
ISBN: V978-84-9743-470-6

11 Jouir de la nature 
 et de la Sagrada Familia  
(versión en francés)
Jordi Cussó Anglès
102 págs. 2011. 18,00 €
ISBN: 978-84-9743-464-5

12 Lleida. Crónicas de la  
transformación de una ciudad
DD.AA.
230 págs. 2014. Tapa dura. Ilustrado. 
35,00 €
ISBN: 978-84-9743-592-5

13 Lleida. Chronicles of a city 
transforming itself
DD.AA.
230 págs. 2014. Tapa dura. Ilustrado. 
35,00 €
ISBN: 978-84-9743-593-2

14 La Catedral del Santo Cáliz
Santa iglesia catedral basílica 
metropolitana de Santa María. 
CAtedral de Valencia
Ximo Company (dir.), Borja Franco, 
Joan Aliaga, Isidro Puig, Nuria 
Ramón (edición de CAEM)
88 págs. 2014. Rústica. Ilustrado. 
15,00 €
ISBN: 978-84-9743-631-1

15 La Cattedrale del Santo 
Calice
Ximo Company (dir.), Borja Franco, 
Joan Aliaga, Isidro Puig, Nuria 
Ramón (edición de CAEM)
88 págs. 2014. Rústica. Ilustrado. 
15,00 €
ISBN: 978-84-9743-632-8

16 Cathedral of the Holy 
Chalice 
Ximo Company (dir.), Borja Franco, 
Joan Aliaga, Isidro Puig, Nuria 
Ramón (edición de CAEM)
88 págs. 2014. Rústica. Ilustrado. 
15,00 €
ISBN: 978-84-9743-633-5

17 Himalaya. 
Las montañas de los dioses
Víctor Luengo
254 págs., 2015. 26,00 €
ISBN: 978-84-9743-661-8

18 Aportaciones catalanes 
universales 
DD.AA. Obra promovida por la 
Fundación Occitano Catalana
744 págs. 2015. Tapa dura. Ilustrado. 
78,00 €
ISBN: 978-84-9743-694-6

19 Montañas de Marruecos
Víctor Luengo
188 págs., 2015. 26,00 €
ISBN: 978-84-9743-661-8

20 Almas vivas
La Guerra Civil Española en  
imágenes
Serge Alternès y Alec Wainman
344 págs., 2017. 2019. 24,00 €
ISBN: 978-84-9743-773-8

21 RACRUFI
Arte de alta energía
Juan Rogelio Ramírez, Antonio 
Ramírez, Itzel Sainz y Raúl Cruz
148 págs., 2019. 19,00 €
ISBN: 978-84-9743-889-6
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01 Expulsados de su tierra
Las personas desplazadas por la 
fuerza en el mundo
Carles Casals Pascual
136 págs., 2004. 9,00 €
ISBN: 84-9743-108-1

02 Identidades perdidasRelato 
de un enfermo de Alzheimer
María Dolores Boixadós Servat
176 págs., 2004. 10,00 €
   5,64 €
ISBN: 84-9743-126-X 

03 Un viaje solidario
La aventura de dos cooperantes en 
Centroamérica
Herminia Esteban
272 págs., 2004. 12,00 €
ISBN: 84-9743-117-0

04 Zen o el despertar en la 
vida diaria
Roland Yuno Rech
96 págs., 2004. 9,00 €
ISBN: 84-9743-127-8

05 Un pueblo descuartizado
Genocidio y masacres en Ruanda, 
1994
Edouard Kabagema
288 págs., 2005. 12,00 €
ISBN: 84-9743-141-3

06 Carta a Isidore
Testimono de la guerra de Burundi
Perpetua Nshimirimana
186 págs., 2006. 11,00 €
ISBN: 84-9743-190-1

Testimonios
Formato: 11 x 17. Rústica [MIT]

07 Satchitananda, diálogos en 
el absoluto
Ernest Ibáñez Neach
288 págs., 2006. 12,00 €
ISBN: 84-9743-207-X

08 Mujeres singulares
Francisco Salamero Reymundo
152 págs., 2007. 11,00 €
ISBN: 84-9743-211-5

09 Año 1936 y siguientes
Jerónimo Ortiz
208 págs., 2007. 12,00 €
ISBN: 978-84-9743-220-7

10 Chinchachoma
Alejandro García-Duran, escolapio y 
callejero mexicano por convicción
Daniel Tourón y Pilar García-Sedas
208 págs.+ 8 págs., fotos. 2008. 
12,00 €
ISBN: 978-84-9743-244-3

11 Leonard Cohen
Un buscador de la verdad
Marc Hendrickx
144 págs., 2008. 11,00 €
ISBN: 978-84-9743-236-8

12 Vida nueva, raíces viejas
La aventura de emigrar
Herminia Esteban
174 págs. + 8 págs. fotos c. 2008 . 12,00 €
ISBN: 978-84-9743-251-1

13 Los 5 padres de Europa 
La aventura de la unidad europea
Antoni Coll Gilabert
160 págs., 2008. 12,00 €
   6,77 €
ISBN: 978-84-9743-266-5 

14 Cavilaciones de un gitano 
inquieto. Una vida flamenca en el 
cante y en la historia de un pueblo 
milenario
Tío Enrique de Cádiz Santiago El Bambi
160 págs., + 16 págs. fotos. 2008. 14,00 €
ISBN: 978-84-9743-274-0

15 Un eterno deseo
Acompañando enfermos en un 
hospital
Ana Ruiz Rodríguez
96 págs., 2011. 11,00 €
ISBN: 978-84-9743-437-9

16 La boda de Andrea
Un viaje al trópico colombiano
Jesús Villafranca
244 págs., 2011. 14,00 €
ISBN: 978-84-9743-451-5

17 El llanto de la maleta
La historia de dos hermanas  
separadas tras el nazismo
David Serrano
256 págs., 2016. 19,00 €
ISBN: 978-84-9743-714-1

18 Mi hermana África
El continente que cambió  
el rumbo de mi vida
Càrol Garcia Murillo
152 págs., 2016. 15,00 €
ISBN: 978-84-9743-713-4

19 Mi oficio de cirujano
Hospital Clínico Barcelona 
1960-Principado de Andorra 2016
Joan Albert Mijares Grau
168 págs., 2017. 15,00 €
ISBN: 978-84-9743-710-3

20 Cómo vivir  
con la enfermedad
Desde la experiencia de un médico 
enfermo cristiano
Joan Viñas Salas
120 págs., 2019. 13,00 €
ISBN: 978-84-9743-846-9
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05 Municipio de Montanuy
Ana Bordas Pallàs
122 págs., 2002. 10,00 €
ISBN: 84-9743-044-1

06 Municipio de Castejón de 
Sos
J. M. de las Pueblas Rodríguez y 
Asunción Hidalgo
64 págs., 2002. 6,00 €
ISBN: 84-9743-045-X 

07 Municipio de Lascuarre
Jesús Vázquez Obrador, Amàlia 
Enseñat y Judit Tarragó
48 págs., 2002. 6,00 €
ISBN: 84-9743-046-8

08 Municipio de Sopeira
Gloria Francino Pinasa
84 págs., 2002. 8,00 €
ISBN: 84-9743-047-6

09 Municipio de Valle de 
Bardaxín
Moisés Selfa Sastre
56 págs., 2002. 6,00 €
ISBN: 84-9743-048-4

10 Municipio de Secastilla
Carlos Rizos Jiménez
56 págs., 2002. 6,00 €
ISBN: 84-9743-049-2

11 Municipio de Chía
J. M. de las Pueblas Rodríguez y M. 
Asunción Hidalgo
40 págs., 2003. 6,00 €
ISBN: 84-9743-088-3

12 Municipio de Valle de Lierp
Jesús Vázquez Obrador
56 págs., 2003. 6,00 €
ISBN: 84-9743-089-1

13 Municipio de Capella
Moisés Selfa Sastre
64 págs., 2003. 6,00 €
ISBN: 84-9743-090-5

14 Municipio de Sahún
J. M. de las Pueblas Rodríguez
64 págs., 2003. 6,00 €
ISBN: 84-9743-091-3

15 Municipio de Perarrúa
E. Porras Panadero, J. Terrado Pablo 
y J. Vázquez Obrador
60 págs., 2003. 6,00 €
ISBN: 84-9743-102-2

16 Municipio de Estadilla
Jesús Vázquez Obrador
42 págs., 2003. 6,00 €
ISBN: 84-9743-101-4

17 Municipio de Villanova
J. M. de las Pueblas Rodríguez 
y María Asunción Hidalgo 
Arellano
32 págs., 2003. 6,00 €
ISBN: 84-9743-103-0

18 Municipio de Seira
Moisés Selfa Sastre
44 págs., 2004. 6,00 €
ISBN: 84-9743-135-9

19 Municipio de Graus
Jusseu, Aguilaniu y Torres del 
Obispo
Carlos Rizos Jiménez
68 págs., 2004. 6,00 €
ISBN: 84-9743-134-0

20 Municipio de Sesué
J. M. de las Pueblas Rodríguez y 
María Asunción Hidalgo Arellano
46 págs., 2004. 6,00 €
ISBN: 84-9743-136-7

21 Municipio de Monesma y 
Cajigar
Javier Terrado y Maria Cristina 
Rourera
128 págs., 2005. 11,00 €
ISBN: 84-9743-156-1

22 Municipio de Veracruz
Jesús Vázquez Obrador
176 págs., 2005. 14,00 €
ISBN: 84-9743-170-7

23 Municipio de Foradada de 
Toscar
Moisés Selfa Sastre 
92 págs., 2005. 10,00 €
ISBN: 84-9743-169-3

24 Municipio de Graus II
Carlos Rizos Jiménez
136 págs., 2007. 11,00 €
ISBN: 84-9743-204-5 

25 Municipio de Benasque
J. M. de las Pueblas Rodríguez y 
María Asunción Hidalgo Arellano
152 págs., 2007. 12,00 €
ISBN: 84-9743-203-7

26 Municipio de Puente de 
Montañana
Javier Terrado Pablo
156 págs., 2008. 12,00 €
ISBN: 978-84-9743-242-9

27 Municipio de Graus III: zona 
de Fantova
Carlos Rizos Jiménez
158 págs., 2008. 12,00 €
ISBN: 978-84-9743-243-6

28 Municipio de Bisaúrri
J. M. de las Pueblas Rodríguez y 
María Asunción Hidalgo Arellano
240 págs., + 15 págs., fotos color. 
2008. 15,00 €
ISBN: 978-84-9743-271-9

29 Municipio de Viacamp y 
Literá
Javier Terrado Pablo
200 págs., + 15 págs., fotos color. 
2008. 14,00 €
ISBN: 978-84-9743-272-6

30 Municipio de Benavarri
Carlos Ángel Rizos y Moisés Selfa
186 págs., +  págs., fotos color. 2009. 
14,00 €
ISBN: 978-84-9743-303-7

31 Municipio de Torre la 
Ribera
Jesús Vázquez Obrador
144 págs., + 8 págs., fotos color. 
2010. 12,00 €
ISBN: 978-84-9743-330-3

32 Municipio de Bonansa
Glòria Francino y Carles Feixa
316 págs., + 16 págs., fotos color. 
2011. 20,00 €
ISBN: 978-84-9743-436-2

Toponimia de Ribagorza
Director: Xavier Terrado	 Formato: 15 x 21. Rústica. [MTR]
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Varia
[MIV]

01 Ermengolarium I
Humor gráfico sin palabras
Paco Armengol Tolsà Badia,  
“Ermengol”
110 págs., 2001. 12,00 €
ISBN: 84-7935-650-2 

02 Recias telas de araña
Santiago Maestro
Prólogo de Quim Minguell
140 págs., 1997. 8,00 €
ISBN: 84-89790-75-2

03 Conocimientos sobre el 
mundo del turismo 
José M. Orte Bermúdez
224 págs., 1997. 11,50 €
ISBN: 84-89790-08-6

04 Recortes del alma 
David Mas de Roda Garriga
160 págs., 1998. 11,00 €
ISBN: 84-89790-14-0

05 El órgano 
Presentación. Fundamento y 
características sonoras. Evolución 
histórica
Jordi Alcaraz Solé
168 págs., 2006. (2a ed.). 10,00 €
ISBN: 84-89790-15-9

11 Ternura 
Poesía para niños
Ñoñó Burrier Durán 
72 págs., 1999. 7,00 €
ISBN: 84-89790-80-9

12 Curiosidades sobre el mun-
do del turismo 
José M. Orte Bermúdez
132 págs., 1999. 7,00 €
ISBN: 84-89790-82-5

13 Ballo in maschera 
Benet Rossell  
y Carles M. Sanuy Bescos
48 págs., 1999. 29,00 €
ISBN: 84-89790-87-6

14 Por un instante de belleza 
José Manuel Gutiérrez
68 págs., 2000. 6,00 €
ISBN: 84-89790-90-6

15 Documentos secretos de la 
Expedición de Portolá a Cali-
fornia. Juntas de Guerra 
Fernando Boneu Companys
292 págs., 1999. Inglés/Castellano. 12,00 €
ISBN: 84-89790-48-5

06 Vallbona 
Guía histórico-artística
Gener Gonzalvo i Bou y Josep M. 
Sans i Travé
124 págs., 1998. 9,00 €
ISBN: 84-89790-28-0

07 Masoterapia craneofacial 
Quiromasaje
Eduardo Mata Vilalta
224 págs., 1998. 58,00 €
ISBN: 84-89790-06-X 
[Descatalogado]

08 Del arcón olvidado y de 
otras huellas 
Cristina Lacasa
84 págs., 1999. 7,00 €
ISBN: 84-89790-39-6

09 De Yellow Kid a Superman. 
Una visión social del cómic
J. Vidal, A. Guiral, R. de España y 
S. Fidalgo
96 págs., 1999. (Coed. Fundación J. 
Comaposada) 9,00 €
ISBN: 84-89790-40-X 

10 Filología e informática 
J. M. Blecua, G. Clavería, C. Sánchez 
y J. Torroella (eds.)
496 págs., 1999. 21,00 €
ISBN: 84-89790-41-8
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16 Poemas al atardecer 
Marie Alice Korinman
136 págs., Poesía. 15 x 24. Rústica, 
2000. 9,00 €
ISBN: 84-89790-95-7

17 Con humor: el cine 
VV. AA.
102 págs., 2000. 11,00 €
ISBN: 84-89790-50-7

18 Monje zen en Occidente 
Roland Yuno Rech
224 págs., 2000. 10,00 €
ISBN: 84-89790-56-6

19 El Valle de Boí 
Joan Bellmunt
160 págs. +16 págs. fotos c., Antropo-
logía. 15 x 24. Rúst.. 2001. 11,00 €
ISBN: 84-89790-62-0

20 Asfixia 
David de Mas de Roda Garriga
124 págs., 2000. 9,00 €
ISBN: 84-8979064-67

21 Entender el arco iris
Fe García Cuadrado
184 págs. 2001. 10,00 €
ISBN: 84-9743-000-X 

22 Teledetección, medio am-
biente y cambio global
VV. AA.
686 págs. 2001. 30,00 €
ISBN: 84-9743-001-8

30 El creador de  
la Bruja de Oro
Xavier Gabriel i Lliset
204 págs., 2002. 17,00 €
ISBN: 84-9743-052-2

31 El burdel de Marguerite
Fe García Cuadrado
274 págs., 2003. 14,00 €
ISBN: 84-9743-068-9

32 La larga noche colombiana
Alfons Samper y Mora
264 págs., 2003. 12,00 €
ISBN: 84-9743-073-5

33 Aterrizajes. Cuentos co-
rrientes
Rexach
80 págs., 2003. 7,00 €
ISBN: 84-9743-072-7

34 Ciudades intermedias. 
Perfiles y pautas
Carme Bellet y Josep M. Llop
300 págs., 2003. 36,00 €
ISBN: 84-9743-077-8

35 Reflexiones generales so-
bre educación y sus tensiones
Miguel Soler Roca
64 págs., 2004. 5,90 €
ISBN: 84-9743-106-5

36 Tequila
José M. Muriá
72 págs., 2004. 7,50 €
ISBN: 84-9743-114-6

23 Noches de vino tinto
Dionisio Giménez Plaza
168 págs. 2001. 12,00 €
ISBN: 84-9743-016-6

24 Itinerario de liberación 
personal
Enric Prat Jordana
160 págs. 2002. 9,00 €
ISBN: 84-9743-028-X 

25 Memorias de comunista
Rodrigo Moreno Planisolis
558 págs., 2002. 30,00 €
ISBN: 84-9743-029-8

26 La infinitud del pétalo
Cristina Lacasa Begué
83 págs. 2002. 9,00 €
ISBN: 84-9743-030-1

27 Apuntes sobre el mundo del 
turismo
Jose M. Orte Bermúdez
112 págs., 2002. 9,00 €
ISBN: 84-9743-035-2

28 Wellesley, recuerdo ileso. 
Una celebración de lo hispano 
en el 125 aniversario
Elena Gascón Vera y Carlos Ramos 
Villalmazo
204 págs. 2002. 15,00 €
ISBN: 84-9743-032-8

29 París, 1940
Louis Jouvet (Versión de Josep M. 
Flotats)
136 págs., 2002. Teatro. 8,00 €
ISBN: 84-9743-042-5
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37 Cocina con ingenio
Teresa Perelló
96 págs., 2004. 9,00 €
ISBN: 84-9743-119-7

38 70 profesionales opinan 
sobre el turismo
José M. Orte Bermúdez
168 págs., 2004. 22,00 €
ISBN: 84-9743-122-7

39 El camino de las estrellas
Cuaderno de viaje de un peregrino 
a Santiago de Compostela
Víctor Luengo / Artur Sansó
144 págs., 2004. 11,00 €
ISBN: 84-9743-123-5

40 Frutus
Alfonso Herrero Alvaro y Josep 
Mitjana Berdié 
240 págs., 2004. 36,00 €
ISBN: 84-9743-131-6

41 Lèxic de la Llitera
Javier Giralt 
536 págs., 2005. 30,00 €
ISBN: 84-9743-146-4

42 La cena
Jean-Claude Brisville 
190 págs., 2005. 10,00 €
ISBN: 84-9743-144-8

43 Pequeñas delicias
M. Àngels Claramunt y dibujos de 
Ermengol
60 págs., 2005. 13,50 €
ISBN: 84-9743-157-X

44 Conservación de  
documentos de gran formato
Àngels Borrell y Carme Bello
104 págs., 2005. 14,00 €
ISBN: 84-9743-159-6

45 Reflexiones de un libertario
Joan Sans Sicart
240 págs., 2006. 15,00 €
ISBN: 84-9743-173-1

46 Despertando la rosa y el 
instante
Cristina Lacasa Begue
104 págs., 2006. 15,00 €
ISBN: 84-9743-178-2

47 Cuentos y poemas
Miguel Gallardo Vargas
180 págs., 2006. 12,00 €
ISBN: 84-9743-189-8

48 La perra gorda
Manuel Martín Ibáñez
148 págs., 2006. 14,00 €
ISBN: 84-9743-192-8

49 Brasilia 1956-2006
VV. AA.
224 págs., 2006. 20,00 €
ISBN: 84-9743-196-0

50 Chrétiens et juifs au moyen 
âge
Flocel Sabaté y Claude Denjean 
(eds.)
348 págs., 2006. 22,00 €
ISBN: 84-9743-195-2

51 Esencia de amor divino
Montse Sánchez
304 págs., 2007. 12,00 €
ISBN: 978-84-9743-219-1

52 Voces tras las sombras
Marisa García Viñals
208 págs., 2007. (2a ed.). 18,00 €
ISBN: 84-9743-209-2

53 Retales de un telar
José Luís Ángel Buil
72 págs., 2007. 8,00 €
ISBN: 978-84-9743-227-6

54 Los secretos de Mag Lari
Montse Lari y Òscar Fernàndez
128 págs. a todo color. 2009. (2a ed.) 
15,00 €
ISBN: 978-84-9743-241-2

55 Jaume Drudis
Confidencias de un cocinero
Núria Gómez Granés
160 págs. + 8 págs. fotos color. 2008. 
15,00 €
ISBN: 978-84-9743-273-3

56 El artificio de Juanelo 
Turriano para elevar agua al 
Alcázar de Toledo (siglo xvi)
Modelo con escaleras de Valturio
Francesc Xavier Jufre Garcia
242 págs., 2009. 20,00 €
ISBN: 978-84-9743-283-2

57 Rolandito y el rey Fidel
Carles Llorens
32 págs., 2009. 7,50 €
ISBN: 978-84-9743-269-6

58 Acibella y Rabasón
Marisa García Viñals y Ares Juclà 
(Ilustraciones)
50 págs., 2009. 10,00 €
ISBN: 978-84-9743-293-1 
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61 Roses de sang / Rosas de 
sangre
Rosa Fabregat
144 págs., 2009. 12,00 €
ISBN: 978-84-9743-307-5

62 Las flores de la señora Lupe 
y otros relatos
VV. AA.
280 págs. con ilustraciones, 2010. 
18,00 €
ISBN: 978-84-9743-336-5

63 Un Estado judío y demo-
crático
Aproximación al sistema constitu-
cional de Israel
Jaume Renyer y Ehud Manor
132 págs., 2010. 14,00 €
ISBN: 978-84-9743-351-8

64 El laberinto de las  
luciérnagas 
El despertar de la conciencia 
universal
Carme Martínez Primo
128 págs., 2011. (2ª ed.) 15,00 €
ISBN: 978-84-9743-379-2

65 Pepita Cervera
Anécdotas y vivencias
Teresina Jordà
160 págs. + 56 págs. fotos. Cartoné. 
2010. 24,00 €
ISBN: 978-84-9743-382-2

66 Juan XXIII
Terciario franciscano
Francesc Gamissans Anglada, o.f.m
122 págs. 2010. 8,00 €
ISBN: 978-84-9743-387-7

67 La verdad quema
Una crónica del trágico incendio de 
Horta de Sant Joan
Dolors Espinet
120 págs. 2010. 14,00 €
ISBN: 978-84-9743-397-6

68 Los signos del pentagrama
José Félix Olalla
80 págs. 2010. 11,00 €
ISBN: 978-84-9743-390-7

69 El Monasterio de Santa 
María de Vallbona
Historia, Monaquismo y Arte
Josep Maria Sans Travé
288 págs. 2010. 15,00 €
ISBN: 978-84-9743-399-0

70 The Monastery of Santa 
Maria de Vallbona
History, Monasticism and Art
Josep Maria Sans Travé
288 págs. 2010. 15,00 €
ISBN: 978-84-9743-398-3

71 Màrius Torres. Poemas
Margarida Prats (ed.)
152 págs. 2010. 15,00 €
ISBN: 978-84-9743-425-6

72 La realización del despertar
Comentarios al “Genjo Koan” del 
maestro zen Dogen
Roland Yuno Rech
160 págs. 2011. 15,00 €
ISBN: 978-84-9743-433-1

73 Érase una vez la familia 
Niubò
Norbert Niubò
240 págs. 2011. 20,00 €
ISBN: 978-84-9743-441-6

74 Anotaciones turísticas
José M. Orte Bermúdez
102 págs. 2011. 12,00 €
ISBN: 978-84-9743-450-8

75 Despertar la conciencia a 
través del cuerpo
Aloka Martí y Joan Sala
286 págs. Ilustrado a color 2011. (3ª 
edición). 34,00 €
ISBN: 978-84-9743-457-7

76 El grupo familiar ante la 
enfermedad
María Palacín y Montserrat Aiger
88 págs., 2011. 13,00 €
ISBN: 978-84-9743-461-4

59 Políticas públicas de la 
memoria
I Coloquio Internacional Memorial 
Democràtic
Jordi Guixé y Montserrat Iniesta (eds.)
136 págs., + DVD, 2009. 18,00 €
ISBN: 978-84-9743-299-3

60 Cristianos y judíos en 
contacto en la Edad Media: 
Polémica, conversión, dinero y 
convivencia
Flocel Sabaté (ed.)
892 págs., 2010. 45,00 €
ISBN: 978-84-9743-298-6
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77 El obispo Novell
Noemí Vilaseca (texto)  
Marc Trilla (fotos)
102 págs. 2011. 20,00 €
ISBN: 978-84-9743-469-0

78 Memorias de un periodista 
y de un lector paciente  
(1948-2011)
César Molinero
184 págs. 2011. 15,00 €
ISBN: 978-84-9743-468-3

79 Azcona “Abrelatas”
Cronología de un idilio con el gol
Joan Ezquerra
136 págs. 2012. 18,00 €
ISBN: 978-84-9743-485-0

80 Ava parió un lobezno
Esplendor y caída de una condesa 
ribagorzana en Castilla
Marisa García Viñals
264 págs. 2012. 18,00 €
ISBN: 978-84-9743-488-1

81 Hendiduras
Aforismos sobre el arte  
de la individuación
Paco Grande Crespo
160 págs. 2012. 15,00 €
ISBN: 978-84-9743-489-8

82 Amor... en blanco y negro
Nacho Cadena
140 págs. 2012. 19,00 €
ISBN: 978-84-9743-484-3

89 Entre la noche y la  
esperanza
Jordi Piferrer
336 págs., 2014. 24,00 €
ISBN: 978-84-9743-609-0

90 La revolución de la ternura
El verdadero rostro del Papa 
Francisco
Francesc Torralba
240 págs., 2014. 18,00 €
ISBN: 978-84-9743-611-3

91 A contracorriente
Una mujer que mueve mares
Carme Adell
162 págs., 2014. 18,00 €
ISBN: 978-84-9743-623-6

92 2014
La hora de Cataluña
Josep-Lluís Carod-Rovira
262 págs., 2014. 18,00 €
ISBN: 978-84-9743-628-1

93 Mandalas de la India
Asha Miró y Vaishali DasGupta
64 págs., 2014. 9,95 €
ISBN: 978-84-9743-634-2

94 Huyendo del holocausto
Josep Calvet
402 págs. + 16 págs. fotos b/n, 2014.
(2ª ed.) 23,00 €
ISBN: 978-84-9743-652-6

83 Te escribo desde  
las estrellas
El sentido de la vida: un viaje desde 
el aquí y el ahora hasta el infinito. 
El sentido de la muerte: un proceso 
evolutivo de cambio de consciencia
Carme Martínez Primo
160 págs. 2012. 18,00 €
ISBN: 978-84-9743-497-3

84 En voz baja
Carlos Nadal
208 págs. 2012. 18,00 €
ISBN: 978-84-9743-499-7

85 Las fuentes siderales
Cristina Lacasa
204 págs. 2012. 20,00 €
ISBN: 978-84-9743-506-2

86 Vivir en tiempo real
Tocando la esencia de la experiencia
Josep Ollé Biosca
96 págs. 2012. 9,00 €
ISBN: 978-84-9743-513-0

87 La ciudad en la literatura
Un análisis geográfico de la litera-
tura urbana
Carles Carrera
176 págs., 2013. 18,00 €
ISBN: 978-84-9743-590-1

88 Análisis del turismo
José María Orte
102 págs., 2013. 13,00 €
ISBN: 978-84-9743-591-8
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95 Alegorías
Carme Martínez Primo
442 págs., 2015. 25,00 €
ISBN: 978-84-9743-667-0

96 Historia de la tipografía
La evolución de la letra desde 
Gutenberg hasta las fusiones 
digitales  
Albert Corbetó y Marina Garone
320 págs., 2015. 25,00 €
ISBN: 978-84-9743-675-5

97 Woody Allen. 
Músico y cineasta
Jorge Fonte
664 págs., 2015. 28,00 €
ISBN: 978-84-9743-603-0

98 Los Vallseca en el laberinto
Un linaje de Barcelona

Carlos Desvalls
400 págs., 2015. 24,00 €
ISBN: 978-84-9743-686-1

99 The outstanding story of 
Piti and Grandma Ganary
Àngel Biosca
Traducció de Joan Pol Mingot
64 págs., 2015. 14,00 €
ISBN: 978-84-9743-658-8

100 Vida y reinado de Pedro IV 
el Ceremonioso (1319-1387)
Ernest Belenguer
384 págs., 2015. 21,00 €
ISBN: 978-84-9743-705-9

101 Manual de meditación zen
Roland Yuno Rech
232 págs., 2016. 18,00 €
ISBN: 978-84-9743-720-2

102 Tuits al viento
Pensamientos de un mendigo del 
Espíritu
Cinto Busquet
138 págs., 2016. 10,00 €
ISBN: 978-84-9743-737-0

103 Los Girona
La gran burguesía catalana del 
siglo xix

Lluïsa Pla Toldrà
334 págs., + 8 págs. fotos, 2017. 
22,00 €
ISBN: 978-84-9743-774-5

104 Mitos, leyendas y  
realidades turísticas 
José M. Orte
108 págs., 2017. 12,00 €
ISBN: 978-84-9743-778-3

105 Instinto de vida
Josep Maria Basté Framís
116 págs., 2017. 12,00 €
ISBN: 978-84-9743-776-9

106 Beatles, el color de los 
sueños
Cómo Lennon y McCartney c 
ambiaron la música popular
Antonio Panadero
1130 págs., 2017. 30,00 €
ISBN: 978-84-9743-783-7
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107 Viaje a la India
Esperanza Porta
250 págs., 2018. 17,00 €
ISBN: 978-84-9743-797-4

108 Diversidad religiosa en los 
centros escolares de Cataluña: 
religiones y multiculturalidad
VV. AA.
134 págs., 2018. 13,00 €
ISBN: 978-84-9743-789-9

109 Libertad de excepción
Beatriz Talegón
96 págs., 2018. 12,00 €
ISBN: 978-84-9743-830-8

110 Pintaré siempre,  
toda la vida
Antonio Hervás, Javier Erre y Carles 
Duarte
188 págs.(ilustradas a color),
2018. 21,00 €
ISBN: 978-84-9743-842-1

111 Estilitas de Andorra
Manuel Montobbio
72 págs. 2019. 13,00 €
ISBN: 978-84-9743-845-2

112 Una mirada distinta 
al Valle de Boí y a la Alta 
Ribagorça
Jordi Badia
208 págs. 2019. 21,00 €
ISBN: 978-84-9743-860-5

113 Yo acuso
La defensa en juicios políticos
Benet Salellas
120 págs. 2019. 13,00 €
ISBN: 978-84-9743-870-4

114 De no ser por México
José M. Murià
270 págs. 2019. 18,00 €
ISBN: 978-84-9743-883-4

64



Libros infantiles y juveniles

01 Los tres cerditos
Nicoletta Codignola. 
Ilust.: Sophie Fatus
Caja+20 fichas, 2014. 
12,00 €
Guía didáctica en 
www.edmilenio.com

ISBN: 978-84-9743-640-3

02 El gato con botas
Nicoletta Codignola. 
Ilust.: Sophie Fatus
Caja+20 fichas, 2014. 
12,00 €
Guía didáctica en 
www.edmilenio.com

ISBN: 978-84-9743-641-0

03 Placeres de lectura
Roger Paré
24 págs. , 2014. 9,50 €
Guía didáctica en 
www.edmilenio.com

ISBN: 978-84-9743-646-5

04 Placeres  
de invierno
Roger Paré
24 págs. , 2014. 9,50 €
Guía didáctica en 
www.edmilenio.com

ISBN: 978-84-9743-645-8

05 Placeres de musica
Roger Paré
24 págs. , 2015. 9,50 €
Guía didáctica en 
www.edmilenio.com

ISBN: 978-84-9743-670-0

06 Placeres  
que me gustan
Roger Paré
24 págs. , 2015. 9,50 €
Guía didáctica en 
www.edmilenio.com

ISBN: 978-84-9743-669-4

07 Placeres de circo
Roger Paré
24 págs. , 2015. 9,50 €
Guía didáctica en 
www.edmilenio.com

ISBN: 978-84-9743-668-7

08 ¡Vaya caja!
Anna Obiols 
Ilust.: SUBI
36 págs. , 2015. 9,50 €
ISBN: 978-84-9743-693-9

09 ¡Vaya olla!
Anna Obiols 
Ilust.: SUBI
36 págs. , 2015. 9,50 €
ISBN: 978-84-9743-692-2

10 Blancanieves y los 
siete enanitos
Nicoletta Codignola. 
Ilust.: Sophie Fatus
Caja+20 fichas, 2014. 
12,00 €
Guía didáctica en 
www.edmilenio.com

ISBN: 978-84-9743-671-7

11 Los músicos  
de Bremen
Nicoletta Codignola. 
Ilust.: Sophie Fatus
Caja+20 fichas, 2014. 
12,00 €
Guía didáctica en 
www.edmilenio.com

ISBN: 978-84-9743-672-4

12 Un ratón
Roger Paré
24 págs. , 2017. 9,50 €
ISBN: 978-84-9743-790-5

13 Un elefante
Roger Paré
24 págs. , 2017. 9,50 €
ISBN: 978-84-9743-791-2

14 ¿Quieres JUGAR 
conmigo?
Olga Xirinacs
Ilustr. Mabel Piérola
Guía didáctica en 
www.edmilenio.com

36 págs. , 2019. 10,00 €
ISBN: 978-84-9743-849-0
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+6
años

01 El osito polar. Vuelve  
pronto, Lars
Hans de Beer
32 págs., 2014. 8,95 €
Guía didáctica en 
www.edmilenio.com

ISBN: 978-84-9743-638-0

02 El osito polar. ¿A Dónde 
vas, Lars?
Hans de Beer
32 págs., 2014. 8,95 €
Guía didáctica en 
www.edmilenio.com

ISBN: 978-84-9743-639-7

03 El osito polar. Lars y el 
conejo miedoso
Hans de Beer
32 págs., 2014. 8,95 €
Guía didáctica en 
www.edmilenio.com

ISBN: 978-84-9743-650-2

04 El osito polar. ¡Llévame 
contigo!
Hans de Beer
32 págs., 2014. 8,95 €
Guía didáctica en 
www.edmilenio.com

ISBN: 978-84-9743-649-6

05 Ñuja Pequeñuja
Mar Pavón Córdova
48 págs., 2015. 9,50 €
ISBN: 978-84-9743-697-7

06 ¡Menuda cabeza!
Ricard Ruiz Garzón
Ilustraciones de Pedro 
Rodríguez
72 págs., 2016. 10,50 €
ISBN: 978-84-9743-712-7

07 ¡A ver si me pillas!
Adrià Godia Moragues
100 págs., 2016. 10,50 €
ISBN: 978-84-9743-717-2

08 Las cuatro estaciones de 
Pardo
Pep Molist, Zuzanna Celej
56 págs., 2016. 11,00 €
ISBN: 978-84-9743-745-5

09 Karim y las cebras
Gracia Iglesias, Sonja Wimmer
32 págs., 2017. 8,00 €
Guía didáctica en 
www.edmilenio.com

ISBN: 978-84-9743-766-0

10 Historia de un pulóver azul
Florencia Gattari 
Ilustraciones de Albert  
Asensio
Guía didáctica en 
www.edmilenio.com

44 págs., 2018. 8,00 €
ISBN: 978-84-9743-835-3

11 Boca de tiburón
Paula Bombara
Ilustraciones de Kim Amate
32 págs., 2018. 8,95 €
ISBN: 978-84-9743-869-8
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años

01 El país de las cien palabras
Marta Mata Garriga, Carme 
Solé Vendrell
48 págs., 2015. 7,95 €
Guía didáctica en 
www.edmilenio.com

ISBN: 978-84-9743-678-6

02 Brisca
Andreu Martín
128 págs., 2015. 8,25 €
ISBN: 978-84-9743-687-8

03 Aún puden pasar mil coses
Jacobo Fernández de Castro
220 págs., 2015. 14,95 €
ISBN: 978-84-9743-698-4

04 Cómo dormir a un león y 
otras crónicas verídicas
Mar Benegas, Lucia Serrano
80 págs., 2016. 10,50 €
ISBN: 978-84-9743-718-9

05 La familia Muchashijas. 
Anna
Susie Morgensternn, Clotka
48 págs., 2016. 8,00 €
ISBN: 978-84-9743-729-5

06 La familia Muchashijas. 
Bella
Susie Morgensternn, Clotka
48 págs., 2016. 8,00 €
ISBN: 978-84-9743-730-1

07 La familia Muchashijas. 
Cara
Susie Morgensternn, Clotka
48 págs., 2016. 8,00 €
ISBN: 978-84-9743-750-9

08 La familia Muchashijas. 
Dana
Susie Morgensternn, Clotka
48 págs., 2016. 8,00 €
ISBN: 978-84-9743-751-6

09 El arca de Noelia
Txabi Arnal, Julio Natonio 
Blasco
Guía didáctica en 
www.edmilenio.com

96 págs., 2017. 10,95 €
ISBN: 978-84-9743-770-7

10 Naszka
Mónica Rodríguez, Zuzanna 
Celej
48 págs., 2018. 8,00 €
ISBN: 978-84-9743-810-0

11 El niño que criaba dragones
Andy Shepherd, Sara Ogilvie
236 págs., 2019. 13,95 €
ISBN: 978-84-9743-879-7

67



+10
años

01 La laguna de las niñas 
mudas
Fina Casalderrey, Dani Soms
112 págs., 2016. 9,95 €
Guía didáctica en 
www.edmilenio.com

ISBN: 978-84-9743-716-5

02 Yo que dormí con leones
Laia Longan, Sonja Wimmer
208 págs., 2016. 11,95 €
ISBN: 978-84-9743-722-6

03 Rocco y la escalera de las 
puertas secretas
Eulàlia Canal, Elena Ferrándiz
128 págs., 2016. 10,95 €
Guía didáctica en 
www.edmilenio.com

ISBN: 978-84-9743-746-2

04 Lucas y Fred DeAzúcar en 
la isla invisisble
Laia Longan, Tha
232 págs., 2017. 11,95 €
ISBN: 978-84-9743-768-4

05 La flor de Bambú
Mónica Rodríguez, Adolfo 
Serra
144 págs., 2017.10,95 €
ISBN: 978-84-9743-788-2

06 Un regalo sin abrir
Marianne Verge, Ester Garcia
Guía didáctica en 
www.edmilenio.com

138 págs., 2018. 10,50 €
ISBN: 978-84-9743-801-8

07 24 señales para descubrir a 
un alien
Juliana Muñoz, Elisabeth 
Builes
112 págs., 2018. 10,50 €
ISBN: 978-84-9743-817-9

08 Ikatú y la ciudad 
enarbolada
Miguel Cordero  
Ilust. Matias Tolsà
Guía didáctica en 
www.edmilenio.com

168 págs., 2018. 10,95 €
ISBN: 978-84-9743-838-4

09 El árbol de los deseos
Katherine Applegate 
Ilustraciones de Anna Clariana
Guía didáctica en 
www.edmilenio.com

218 págs., 2019. 13,00 €
ISBN: 978-84-9743-854-4
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JOVEN

01 Cómo enamorarse... sin 
estrellarse
Susie Morgenstern
264 págs., 2015. 14,00 €
ISBN: 978-84-9743-690-8

02 Train Kids
Dirk Reinhardt
208 págs., 2016. (3ª edición). 15,95 €
Guía didáctica en 
www.edmilenio.com

ISBN: 978-84-9743-731-8

03 Solo  
tres segundos
Paula Bombara
144 págs., 2017. 14,00 €
ISBN: 978-84-9743-782-0
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04 Un latido a la vez
Sharon Creech
176 págs., 2018. 14,00 €
Guía didáctica en 
www.edmilenio.com

ISBN: 978-84-9743-809-4

05 Ylián, la princesa de las 
serpientes
María Skiadaresi
Guía didáctica en 
www.edmilenio.com

72 págs., 2019. 10,00 €
ISBN: 978-84-9743-844-5

06 Catorce
Tamara Bach
128 págs., 2019. 11,00 €
ISBN: 978-84-9743-873-5



HORIZONTES

01 El mar y la serpiente
Paula Bombara
112 págs., 2016. 10,00 €
Guía didáctica en 
www.edmilenio.com

ISBN: 978-84-9743-756-1

02 Sweet Sixteen
Annelise Heurtier
184 págs., 2017. 2ª ed. 12,00 €
Guía didáctica en 
www.edmilenio.com

ISBN: 978-84-9743-767-7

03 Sachiko
La historia de una superviviente de 
la bomba de Nagasaki
Caren Stelson
140 págs., 2018. 11,00 €
Guía didáctica en 
www.edmilenio.com

ISBN: 978-84-9743-803-2

04 Una lágrima. Una sonrisa
Mi infancia en Damasco
Luna Al-Mousli
128 págs., 2018. 12,00 €
ISBN: 978-84-9743-843-8

05 La belleza del caos
Claire Christian
312 págs., 2019. 15,00 €
ISBN: 978-84-9743-853-7

06 Solo vivir
Sara Montesionos y Martí 
Albesa
Traducción de Paula Aguiriano
116 págs., 2020. 12,00 €
Guía didáctica en 
www.edmilenio.com

ISBN: 978-84-9743-900-8
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71
SINGULAR

01 La mujer de la guarda
Sara Bertrand  
y Alejandra Acosta
96 págs., 2018. 18,00 €
ISBN: 978-84-9743-799-8

02 Habla la palabra
Mar Benegas  
y Miriam Morales
96 págs., 2018. 16,95 €
ISBN: 978-84-9743-811-7

03 Cocinar en família
VV. AA.
96 págs., 2018. 17,00 €
ISBN: 978-84-9743-837-7

04 Decir mi nombre. Muestra de 
poetas contemporáneas desde el 
entorno digital
M. Rodríguez-Gaona (ed.)
360 págs., 2019. 20,00 €
ISBN: 978-84-9743-852-0

05 Rigo y Roque
Lorenz Pauli y Kathrin Schärer
130 págs., 2019. 18,50 €
ISBN: 978-84-9743-858-2

06 Lo que sabe Alejandro
Andrés Pi Andreu
Ilustraciones de Luis Castro 
Enjamio
112 págs., 2019. 15,00 €
ISBN: 978-84-9743-867-4



HISTORIETAS

01 Mayor y menor 1
Chanti
192 págs., 2016. 19,95 €
ISBN: 978-84-9743-742-4 

ÁLBUMES

01 Historia de Babar, 
el pequeño elefante
Jean de Brunhoff
48 págs., 2015. 18,00 €
Guía didáctica en 
www.edmilenio.com

ISBN: 978-84-9743-660-1

02 Babar y el Papá Noel
Jean de Brunhoff
48 págs., 2015. 18,00 €
ISBN: 978-84-9743-699-1

03 El viaje de Babar
Jean de Brunhoff
48 págs., 2016. 18,00 €
ISBN: 978-84-9743-715-8
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DEJEN QUE ME PRESENTE

01 El oso que quería dejar de 
ser pequeño
Ricardo Alcántara, Adrià Godia 
i Judit Morales
48 págs., 2015. 13,00 €
Guía didáctica en 
www.edmilenio.com

ISBN: 978-84-9743-721-9

02 El pájaro sin nombre que 
quería ser rey
Ramon Besora, Adrià Godia i 
Judit Morales
48 págs., 2015. 13,00 €
Guía didáctica en 
www.edmilenio.com

ISBN: 978-84-9743-701-1

03 Un lobo como es debido
Joaquim Carbó, Pedro 
Rdríguez
48 págs., 2017. 13,00 €
Guía didáctica en 
www.edmilenio.com

ISBN: 978-84-9743-771-4

04 El elefantito
Rudyard Kipling
Adaptación de Ramon Diaz. 
Adrià Godia i Judit Morales
48 págs., 2017. 13,00 €
Guía didáctica en 
www.edmilenio.com

ISBN: 978-84-9743-784-4

73



01 De la manzana a la pantalla
Amor, sexo y deseo en la época 
digital
Marta Roqueta-Fernández
120 págs., 2019. 12,00 €
Guía didáctica en 
www.edmilenio.com

ISBN: 978-84-9743-880-3

02 Tú no eres tu selfi
Liliana Arroyo Moliner
Traducción de Nàdia Grau 
Andrés
214 págs., 2020. 15,00 €
Guía didáctica en 
www.edmilenio.com

ISBN: 978-84-9743-899-5
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eMilenio (Libros electrónicos)
Amarga lluvia
María José Brito
9,78 €

Amor y libertad
La pasión que desafía a la 
urdimbre social
Joan Mingorance
9,70 €

Aprender a adelgazar
Pilar Senpau
6,77 €

Aprendiendo a hablar 
con ayuda
Manuel Sánchez Cano
6,77 €

Aromas de una 
ausencia
Maria José Brito
9,80 €

Bendita locura
La tormentosa epopeya 
de Brian Wilson y Los 
Beach Boys
José. Á. González Balsa
15,37 €

Cartas sobre Dios y 
Buda 
Un laico cristiano dialoga 
con una monja budista
Francesc Torralba y 
Jamyang Wangmo
5,12 €

Cien valores para una 
vida plena
Francesc Torralba
14,67 €

Dalicedario
Abecedario de Salvador 
Dalí
Miquel Visa
8,41 €

El arquitecto y el 
templario
Pere Morey
9,78 €

El arte de saber 
escuchar
Francesc Torralba
8,37 €

El hilo de la vida
Quince imágenes de 
libertad
Ramon Prat Pons
12,57 €

El laberinto de las 
luciérnagas
Carme Martínez Primo
8,50 €

El maquis anarquista
Ferran Sánchez Agustí
10,24 €

El mundo a través de 
los números
Liliana Carbó y Vicent 
Gràcia
9,78 €

El placer del escorpión
Antropología de los yon-
quis y de la heroína
Joan Pallarès Gómez
6,98 €

El tango del anarquista
Albert Hernández Xulvi
8,41 €

El Tíbet rompe su 
silencio
Causas y realidad de una 
rebelión
Tsering Woeser
10,25 

Entre rayas
La mirada adolescente 
hacia la cocaína
David Pere Martínez y 
Joan Pallarès
10,47 €

Espías, contrabando, 
maquis y evasión
La II Guerra Mundial en 
los Pirineos
Ferran Sánchez Agustí
10,24 €

Hacerse nadie
Sometimiento, sexo y 
silencio en la España de 
finales del siglo xvi
Ángel Rodríguez
6,77 €

Historias de 
sujetadores
Anabel Consejo Pano
6,50 €

Huir o morir en el Zaire
Testimonio de una refu-
giada ruandesa
Marie-Béatrice Umutesi
9,70 €

Identidades perdidas
Relato de un enfermo de 
Alzheimer
M. Dolors Boixadós
5,64 €

Ilustración y 
Revolución francesa en 
España
Jean-René Aymes
13,96 €

Jaime I y su reinado
Ernest Belenguer
14,05 €

Jordi Pujol, cara y cruz 
de una leyenda
Ramon Pedrós
9,70 €

Juan José de Austria en 
la España de Carlos II
Albercht Von Kalnein
15,37 €

La caña de pescar
Un camino para explorar 
el misterio de la vida
Ramon Prat Pons
10,24 €

La derecha contra el 
Estado
El liberalismo autoritario 
en España (1833-2008)
José Antonio González 
Casanova
10,24 €

La guerra de la Inde-
pendencia: héroes, 
villanos y víctimas 
(1808-1814)
Jean-René Aymes
16,76 €

La llamada de las 
profundidades
Eduard Admetlla
9,95€

La mutación 
sentimental
Carme Torras
9,70 €

La subversión del amor
Anna Lis Giménez
6,77 €

Las Hurdes, el país de 
la leyenda 
Mercedes Granel
7,89 €

Límites y fronteras
Saïd El Kadaoui 
Moussaoui
9,78 €

Living in real time
Josep Ollé Biosca
5,95€

Los cinco padres de 
Europa
Antoni Coll Gilabert
6,77 €

Maquis en el Alto 
Aragón
La guerrilla en los Piri-
neos Centrales
Ferran Sánchez-Agustí
10,80 €

Maquis y Pirineos
Ferran Sánchez Agustí
12,57 €

Naufragio y rescate de 
un proyecto vital
Ramon Rosal Cortes
13,20 €

A la venta en: www.edmilenio.com

Tarradellas y la 
industria de guerra de 
Cataluña
Javier de Madariaga
8,40 €

Un yugo para los 
flechas
Henar Herrero Suárez
12,80 €

Vivir es sobrevivir
Henar Herrero Suárez
8,25 €

Y les lavó los pies
Una antropología según 
el Evangelio
Ramon Prat Pons
9,78 €

¿Una Cataluña sin 
España? 
Carta de un escritor 
catalán a sus amigos 
españoles
Josep M. Puigjaner
6,77 €

¿Por qué maltratamos 
tanto a los animales? 
Un modelo para la 
masacre de personas en 
los campos de exterminio 
nazis
Charles Patterson
13,96 €

¿Qué futuro 
imaginamos? 
Veinte años después del 
muro de Berlín
Arcadi Oliveres, Joan 
Rigol y Francesc Torralba
6,00 €

La llamada de las 
profundidades 
Eduard Admetlla
9,95 €

Living in real time 
Josep Ollé Biosca
5,95 €

Nacha pop. Magia y 
precisión 
Álex Fernández de Castro
9,99 €

La historia en el cine 
norteamericano 
Luis Laborda
8,99 €

Tilepadeion 
I know what’s in yow 
mind
7,60 €

De la manzana a la 
pantalla
7,99 €
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